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WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA UŻYTKOWANIA

 � Przed użyciem przeczytaj dokładnie instrukcję obsługi.
 � Nie trzymaj urządzenia wilgotnymi rękoma.
 � Nie zanurzaj urządzenia, przewodu i wtyczki w wodzie lub innych płynach.
 � Nie wolno zanurzać urządzenia, przewodu i wtyczki w wodzie lub w innych płynach.
 � Zachowaj szczególną ostrożność gdy w pobliżu urządzenia znajdują się dzieci.
 � Nie wieszaj przewodu zasilającego na ostrych krawędziach i nie pozwól aby stykał się  

z gorącymi powierzchniami.
 � Przed przystąpieniem do pracy upewnij się, czy w dzbanku blendera lub w butelce 

nie pozostawiłeś przez pomyłkę twardego narzędzia (np. łyżka, łopatka), gdyż 
może to doprowadzić do trwałego uszkodzenia urządzenia lub obrażeń ciała.

 � Przed uruchomieniem upewnij się, że dzbanek jest prawidłowo zamocowany 
na obudowie blendera.

 � Przed przystąpieniem do demontażu odczekaj do momentu kiedy silnik całkowicie 
się zatrzyma.

 � Przed rozpoczęciem czyszczenia urządzenia należy je najpierw odłączyć od zasilania.
 � Zachowaj szczególną ostrożność przy kontakcie z ostrzami tnącymi, szczególnie 

przy ich wyjmowaniu oraz podczas mycia.
 � Nie zanurzaj obudowy blendera w wodzie oraz innych płynach.
 � Nie przekraczaj maksymalnej pojemności wskazanej na pojemniku blendera.
 � Odczekaj aż gorące składniki ostygną zanim poddasz je obróbce.
 � Przed pierwszym użyciem umyj dokładnie dzbanek blendera.
 � Nie używaj uszkodzonego urządzenia również wtedy gdy uszkodzony jest prze-

wód sieciowy lub wtyczka – w takim wypadku oddaj urządzenia do naprawy 
w autoryzowanym punkcie serwisowym.

 � Zawsze przed przystąpieniem do pracy upewnij się, czy wszystkie elementy 
urządzenia są prawidłowo zamontowane.

 � Użycie akcesoriów nie polecanych przez producenta może spowodować uszko-
dzenie urządzenia, pożar lub obrażenia ciała.

 � Zawsze wyjmuj wtyczkę z gniazdka sieciowego, zaraz po zakończeniu używania 
urządzenia oraz przed rozpoczęciem czyszczenia.

 � Nigdy nie zostawiaj włączonego urządzenia bez nadzoru.
 � Nie stawiaj urządzenia na gorących powierzchniach.
 � Nie wolno korzystać z urządzenia na wolnym powietrzu.
 � Urządzenie należy stawiać na suchej, płaskiej i stabilnej powierzchni.
 � Urządzenie jest przeznaczone tylko do użytku domowego.
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 � Podczas pracy urządzenia trzymaj ręce z daleka od ruchomych części. 
 � Nie wykorzystuj urządzenia do celów innych niż zostało przeznaczone. 
 � Nie wolno stawiać urządzenia w pobliżu innych urządzeń elektrycznych, palników, 

kuchenek, piekarników itp. 
 � Należy zwracać uwagę na dzieci, aby nie bawiły się sprzętem/urządzeniem. 
 � Nie wyciągaj wtyczki z gniazdka sieci pociągając za przewód. 
 � Nie podłączaj wtyczki do gniazdka sieci mokrymi rękami. 
 � Nie zdejmować dzbanka blendera podczas pracy urządzenia.
 � Przechowuj urządzenie i jego przewód w miejscu niedostępnym dla dzieci poniżej 

8 lat. 
 � Niniejszy sprzęt może być użytkowany przez dzieci w wieku co najmniej 8 lat 
i przez osoby o obniżonych możliwościach fizycznych, umysłowych i osoby 
o braku doświadczenia i znajomości sprzętu, jeżeli zapewniony zostanie nadzór 
lub instruktaż odnośnie do użytkowania sprzętu w bezpieczny sposób, tak aby 
związane z tym zagrożenia były zrozumiałe. Dzieci bez nadzoru nie powinny 
wykonywać czyszczenia i konserwacji sprzętu. 

 � Przed pierwszym użyciem należy umyć wszystkie przystawki i pojemniki.
 � Dla bezpieczeństwa dzieci proszę nie zostawiać swobodnie dostępnych części 

opakowania (torby plastikowe, kartony, styropian itp.). 
 � OSTRZEŻENIE! Nie pozwalaj dzieciom bawić się folią. Niebezpieczeń-

stwo uduszenia!
UWAGA! Ostrza tnące są bardzo ostre, unikaj fizycznego kontaktu 
podczas opróżniania i czyszczenia urządzenia – możesz się poważ-
nie zranić.
UWAGA! Nie używaj blendera bez poprawnie zamontowanej po-
krywy dzbanka.

OPIS URZĄDZENIA

Blendowanie próżniowe to przełomowa technologia, która polega na odessaniu z dzbanka blen-
dera tlenu i utrzymaniu w nim próżni. Sok, koktajl czy zupa zrobione próżniowo nie mają kontaktu 
z tlenem dlatego dłużej zachowują witalna energię. Próżnia eliminuje efekt utleniania czyli po-
zbawiania produktów witamin i enzymów oraz nie ma utraty wartości odżywczych, smaku i ko-
loru. Soki i koktajle przygotowane w blenderze próżniowym nie utleniają się, nie kwaśnieją, nie 
rozwarstwiają i mogą być przechowywane w lodówce przez kilka dni. Nie tracą przy tym swoich 
właściwości odżywczych, walorów smakowych i wizualnych. Blender próżniowy, wysokoobroto-
wy nie tylko blenduje składniki w próżni, ale pozwala je przechowywać bez dostępu powietrza, 
dzięki czemu dłużej zachowują świeżość i swoje wartości odżywcze. Można zrobić zapas smoothie 
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na cały dzień, przelać do przenośnego kielicha, dzięki funkcji próżni usunąć powietrze a następnie 
zabrać do pracy, czy na trening.
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1. Obudowa blendera
2. Uchylna pokrywa górna
3. Dotykowy panel sterowania

a. przycisk START/STOP
b. przycisk wyboru programu (MENU)
c. przycisk wyboru próżni (VACUUM)
d. przycisk wyboru prędkości mikso-

wania (SPEED)
e. przycisk wyboru czasu miksowania 

(TIME)
f. przycisk funkcji „PULSE”
g. przyciski zmiany wartości czasu/

prędkości miksowania „+”, „-‘’
4. Podświetlany wyświetlacz LCD

a. ikony automatycznych programów 
blendera

b. wyświetlacz czasu miksowania
c. wyświetlacz prędkości miksowania

d. kontrolka wyboru próżni w trybie 
ręcznym

5. Zespół noża
6. Uszczelka zespołu noża
7. Dzbanek blendera o pojemności 

1500 ml
8. Uchwyt dzbanka
9. Uszczelka pokrywy dzbanka
10. Filtr zaworu (2 szt.)
11. Uszczelka płaska pokrywy dzbanka
12. Pokrywa dzbanka
13. Gumowy zaworek (3 szt.)
14. Przenośny pojemnik o pojemności 

800 ml
15. Uszczelka pokrywy pojemnika
16. Pokrywa pojemnika
17. Antypoślizgowe nóżki
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PRZED PIERWSZYM UŻYCIEM

1. Wypakuj urządzenie z kartonu, usuń wszelkie foliowe torebki, wypełniacze i etykiety.
2. Sprawdź czy wyposażenie produktu odpowiada opisowi urządzenia a także skontroluj urzą-

dzenie pod kątem uszkodzeń mogących powstać podczas transportu. W przypadku wątpli-
wości skontaktuj się ze sprzedawcą.

3. Sprawdź czy parametry Twojej sieci zasilającej odpowiadają danym na tabliczce znamiono-
wej urządzenia.

4. Umyj wszystkie części mające kontakt z żywnością kierując się wskazówkami zawartymi 
w rozdziale „CZYSZCZENIE I KONSERWACJA”

MONTAŻ URZĄDZENIA

Z uwagi na podciśnienie uzyskiwane w dzbanku i pojemniku, olbrzymie prędkości obrotowe 
podczas miksowania (ponad 20000 obr./min.) prawidłowy montaż wszystkich podzespołów 
i ich czystość mają olbrzymi wpływ na uzyskiwane rezultaty podczas eksploatacji blendera 
a także na Twoje bezpieczeństwo.

MONTAŻ DZBANKA BLENDERA

1. Do dolnego otworu dzbanka 
włóż zespół noża ❺ ostrzami 
do wnętrza dzbanka i obróć go 
przeciwnie do wskazówek zega-
ra do momentu zablokowania 
(rys.1). Zwróć uwagę na prawi-
dłowe osadzenie uszczelki ❻ 
na zespole noża ❺. Demontaż 
zespołu noża odbywa się po 
przekręceniu go zgodnie z ruchem wskazówek zegara do zwolnienia blokady (rys.2).

2. W górnej części pokrywy dzban-
ka ⓬ zainstaluj gumowy zawo-
rek ⓭. Stopka zaworu po mon-
tażu powinna być widoczna 
całym swoim obwodem z dru-
giej strony pokrywy. Od dołu 
pokrywy załóż płaską uszczelkę 
pokrywy ⓫. Zwróć uwagę aby 
dwa wycięcia w uszczelce za-
jęły swoje miejsca w pokrywie 
(rys.3). 

3. Załóż uszczelkę pokrywę dzbanka ❾ na zewnętrzną, okrągłą krawędź pokrywy (rys.4).
4. Do dolnej części pokrywy 

dzbanka ⓬ przykręć dokładnie 
filtr zaworu ❿ – (rys.5).

5. Załóż pokrywę dzbanka ⓬ na 
dzbanek blendera ❼. Zwróć 

rys. 1 rys. 2

rys. 3 rys. 4

rys. 5 rys. 6
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uwagę aby strzałki na pokrywie dzbanka po zamontowaniu wskazywały uchwyt dzbanka 
oraz dziubek do nalewania (rys.6).

6. Jedną ręka chwyć za obudowę blendera a drugą podnieś uchylną pokrywę ❷ do pozycji 
z rys. 7.

7. Umieść dzbanek ❼ w obudowie blendera ❶ rękojeścią skierowaną na symbol otwartej 
kłódki, następnie delikatnie obróć dzbanek tak aby rękojeść wskazała symbol zamkniętej 
kłódki (rys.8). Po zamontowaniu dzbanka opuść i zatrzaśnij pokrywę (rys.9).

8. Demontaż dzbanka odbywa się w sposób odwrotny 
do montażu tzn. podnieś pokrywę blendera ❷, obróć 
dzbanek tak aby rękojeść wskazywała symbol otwartej 
kłódki i zdejmij go z podstawy blendera (rys.10). Zde-
montuj pokrywę dzbanka oraz zespół noża.

MONTAŻ PRZENOŚNEGO POJEMNIKA

1. W górnej części pokrywy pojemnika ⓰ zainstaluj gu-
mowy zaworek ⓭. Stopka zaworu po montażu po-
winna być widoczna całym swoim obwodem z drugiej 
strony pokrywy. Od dołu pokrywy załóż uszczelkę po-
krywy ⓯. Zwróć uwagę aby dwa wycięcia w uszczelce zajęły swoje miejsca w pokrywie.

2. Do dolnej części pokrywy pojemnika ⓰ przykręć dokładnie filtr zaworu ❿.
3. Załóż pokrywę pojemnika ⓰ na pojemnik ⓮. 
4. Uchyl pokrywę blendera ❷, umieść w blenderze pojemnik ⓰ i zamknij pokrywę ❷. Po 

zamontowaniu pojemnika w blenderze możliwe jest tylko odessanie powietrza. Funkcje 
związane z pracą silnika zostają zablokowane a próba ich uruchomienia sygnalizowana 
jest błędem E1.

rys. 7 rys. 8 rys. 9

rys. 10
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OPIS PROGRAMÓW I FUNKCJI BLENDERA

Urządzenie wyposażone jest w cztery automatyczne programy pracy. Opis programów i ich 
parametry zawiera poniższa tabela:

Program: Przeznaczenie: Czas 
trwania:

Odsysanie 
powietrza:

Prędkości miksowania:

kruszenie kostek lodu 45 sek. NIE na przemian 10 i 0

mycie dzbanka 1 min. 20 sek. NIE na przemian duże prędkości i 0

sosy, kaszki, zupy 2 min. NIE prędkości 6 i 8 i 10 z przerwami

soki w próżni 2 min. 20 sek. TAK 10 z przerwami

DODATKOWO MOŻESZ SKORZYSTAĆ Z NASTĘPUJĄCYCH FUNKCJI BLENDERA:

 � „PULSE” – funkcja chwilowego zwiększenia obrotów miksowania do największej wartości. 
Zwiększenie obrotów następuje po naciśnięciu i przytrzymaniu przycisku „PULSE”. Maksymal-
ny czas jednorazowego działania funkcji wynosi 60 sekund – po tym czasie funkcja zostanie 
wyłączona pomimo przytrzymywania przycisku „PULSE”

 � „VACUUM” – funkcja odsysania powietrza z dzbanka lub przenośnego pojemnika bez mik-
sowania ich zawartości. Czas trwania czynności odsysania wynosi 45 sekund. Uruchomienie 
funkcji po przyciśnięciu przycisku „VACUUM” i potwierdzeniu przyciskiem „START/STOP”. 
Sygnalizacja funkcji na wyświetlaczu pulsacją kontrolki „VACUUM” (4d). Zakończenie działania 
funkcji zasygnalizowane zostaje 10-krotnym sygnałem dźwiękowym. Możliwe jest przerwanie 
funkcji w dowolnym momencie poprzez ponowne naciśnięcie przycisku „START/STOP”

 � „SPEED” – funkcja ręcznego wyboru prędkości miksowania. Dostępnych jest 10 prędkości 
miksowania gdzie „1” oznacza najmniejszą prędkość a „10” prędkość największą. Wybrana 
prędkość wyświetlana jest w części (c) wyświetlacza LCD w formie pionowych kresek oraz 
cyframi. Zmianę zakresu dokonywana przyciskami zmiany zakresu (3g). 

 � „TIME” – funkcja ręcznego wyboru czasu miksowania. Dostępny jest czas pomiędzy 1 sek. a 2min 
30sek. – początkowo co 1 sekundę a następnie co 5 sekund. Wybrany czas wyświetlany jest 
w części „b” wyświetlacza LCD. Zmianę zakresu dokonywana przyciskami zmiany zakresu (3g).
Po 5 minutach od podłączenia do sieci następuje wygaszenie wyświetlacza blendera. Na-
ciśniecię dowolnego przycisku ponownie go uaktywnia.

UŻYCIE URZĄDZENIA

1. Ustaw urządzenie na twardej, stabilnej, suchej i równej powierzchni.
2. Sprawdź, czy w uchylnej pokrywie blendera ❷, w jej górnej części zamontowany jest gumo-

wy zaworek ⓭. Stopka prawidłowo zamontowanego zaworu powinna być widoczna całym 
swoim obwodem z drugiej strony pokrywy.
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3. Zamontuj w dzbanku zespół noża, powkładaj produkty przewidziane do miksowania do 
dzbanka i załóż pokrywę dzbanka.

UWAGA! Gorące składniki wystudź przed włożeniem do dzbanka blendera!
UWAGA! Nie napełniaj dzbanka blendera powyżej 1500 ml.

4. Zamontuj dzbanek w blenderze.
5. Podłącz urządzenie do sieci zasilającej.
6. W zależności od potrzeb użyj właściwego, automatycznego programu. Wybór programu na-

stępuje po użyciu przycisku „MENU” a uruchomienie programu przyciskiem „START/STOP”. 
Wybór stosownego programu jest sygnalizowany stosowną ikoną (4a). Zakończenie progra-
mu po upływie czasu zostanie zasygnalizowane 10-krotnym sygnałem dźwiękowym. W każ-
dej chwili możesz przerwać trwanie programu ponownie używając przycisku „START/STOP”. 

7. Możesz także uruchomić urządzenie wg swoich indywidualnych ustawień prędkości i czasu 
miksowania, z odessaniem powietrza lub bez. Zadeklaruj prędkość i czas korzystając z funk-
cji „SPEED” i „TIME” a następnie uruchom proces przyciskiem „START/STOP”. Ewentualnie 
odessij powietrze funkcją „VACUUM” jeżeli chcesz zmiksować produkty w próżni.

UWAGA! Nie pozwól aby blender pracował dłużej niż 3 minuty. Po tym czasie odczekaj około 30 minut do całko-
witego ostygnięcia urządzenia.

UWAGA! Nie uruchamiaj blendera z pustym dzbankiem.

8. Po zakończonym procesie odłącz urządzenie od sieci, uchyl pokrywę blendera, zdemontuj 
dzbanek. Jeżeli korzystałeś z funkcji odsysania powietrza lub automatyczny program doko-
nywał tej funkcji to przed podniesieniem uchylnej pokrywy ❷ chwyć za języczek zaworu ⓭ 
znajdującego się na uchylnej pokrywie i delikatnie uchyl go w celu wyrównania ciśnień we-
wnątrz uchylnej pokrywy blendera. Jest to konieczne aby swobodnie unieść pokrywę blen-
dera ❷. 

9. Zdejmij pokrywę dzbanka ⓬ i rozdysponuj zmiksowane produkty. Jeżeli korzystałeś z funk-
cji odsysania powietrza lub automatyczny program dokonywał tej funkcji to przed podnie-
sieniem pokrywy dzbanka ⓬ chwyć za języczek zaworu ⓭ znajdującego się na pokrywie 
i delikatnie uchyl go w celu wyrównania ciśnień wewnątrz dzbanka. Jest to konieczne aby 
swobodnie unieść pokrywę dzbanka.

UWAGA! Przed wylaniem zawartości z dzbanka, poczekaj, aż nóż zatrzyma się!

10. Konstrukcja przenośnego pojemnika ⓮ umożliwia odessanie z niego powietrza. Po jego za-
montowaniu w blenderze funkcję miksowania zostają zablokowane. Po odessaniu powietrza 
funkcją „VACUUM” z pojemnika ⓮ możesz zabrać go ze sobą. Pamiętaj aby przed zdjęciem 
jego pokrywy, wyrównać ciśnienia zaworkiem ⓭.

UWAGA! Nie napełniaj przenośnego pojemnika powyżej 800ml.

11. Po zakończonej pracy dokładnie wyczyść urządzenie według wskazówek zawartych w roz-
dziale „CZYSZCZENIE I KONSERWACJA”

PRAKTYCZNE PORADY I UWAGI

1. Pamiętaj o wyrównywaniu ciśnień podczas zdejmowania pokryw dzbanka i przenośnego 
pojemnika jeżeli panuje tam próżnia. Wyrównanie ciśnienia polega na lekkim uchyleniu ję-
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zyczka gumowego zaworku ⓭. Wyrównania ciśnienia wymaga także uchylna pokrywa ❷ 
przed jej uchyleniem. 

2. Jeśli przygotowujesz pokarm dla niemowląt lub młodszych dzieci, zawsze sprawdź przed 
karmieniem czy składniki są dokładnie wymieszane.

3. Jeżeli podczas miksowania obroty blendera wyraźnie spadają to podziel miksowaną zawar-
tość dzbanka na mniejsze porcje i zmiksuj ponownie.

4. Twarde produkty takie jak ziarna kawy, soja, czekolada lub lód powodują szybsze zużycie 
noża miksującego. Nóż podlega zużyciu i wraz z biegiem czasu może wymagać wymiany.

5. Uzyskana próżnia w przenośnym pojemniku lub dzbanku na skutek parcia atmosfery ziem-
skiej będzie stopniowo zanikać.

6. Lód w kostkach rozdrabniaj używając wielokrotnie funkcji PULSE lub programu „CRUSH”. 
W celu poprawy rozdrabniania kostek lodu wlej niewielką ilość wody do dzbanka.

7. Próba uruchomienia miksowania bez prawidłowo zamontowanego dzbanka lub bez za-
mkniętej pokrywy ❷ sygnalizowana będzie błędem „E1” na wyświetlaczu oraz 3-krotnym 
sygnałem dźwiękowym.

8. Duże kawałki miksowanych produktów przed włożeniem do dzbanka pokrój na mniejsze 
kawałki.

9. Blender nie służy do wykonywania następujących czynności:
 � ścieranie ziemniaków
 � ubijanie jajek lub produktów zastępujących nabiał
 � mielenie surowego mięsa
 � ubijanie lub mieszanie ciężkich ciast (niebezpieczeństwo zbicia się ciasta w kule co może 

doprowadzić do uszkodzenia urządzenia)

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

UWAGA! Przed przystąpieniem do czyszczenia odłącz urządzenie z sieci i odczekaj aż całkowicie ostygnie. 

UWAGA! Nie zanurzaj w wodzie ani innych płynach obudowy blendera ani jego uchylnej pokrywy.

UWAGA! Ostrza noża są bardzo ostre. Uważaj aby się nie zranić.

1. Obudowę blendera i jego uchylną pokrywę przetrzyj wilgotną szmatką a następnie wytrzyj 
do sucha.

2. Pozostałe części blendera umyj w ciepłej wodzie z dodatkiem detergentu po czym dokład-
nie je opłucz i wysusz. 

3. Dzbanek blendera i przenośny pojemnik możesz myć także w zmywarkach do naczyń.
4. Zwróć szczególne uwagę podczas mycia gumowych uszczelek i zaworków. Od dokładności 

ich wyczyszczenia zależy wielkość uzyskiwanego podciśnienia w dzbanku i pojemnika.
5. Okresowo sprawdzaj wszystkie części czynne urządzenia przed ich złożeniem. Jeżeli ostrza 

blendera zacięły się lub obracają się z trudnością nie używać blendera. Sprawdź ich działanie 
obracając w kierunku zgodnym do ruchu wskazówek zegara uważając przy tym żeby się nie 
zranić. Ostrza powinny obracać się swobodnie.

6. Jeżeli dzbanek blendera ulegnie uszkodzeniu, zacznie przeciekać lub pojawią się na nim pęk-
nięcia, ubytki lub rysy to nie używaj urządzenia. Dalsze użytkowanie mogłoby spowodować 
jego pękniecie w czasie pracy.

7. Silnik blendera nie wymaga żadnych dodatkowych czynności konserwujących. Nigdy nie 
używaj szorstkich ani żrących środków czyszczących, przedmiotów do szorowania ani wełny 
stalowej, które mogą uszkodzić urządzenie.
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8. Przy silnych zabrudzeniach dzbanka blendera i noża możesz skorzystać z programu „CLEAN” 
który spowoduje powstanie w dzbanku wiru wodnego ułatwiającego czyszczenie. Aby do-
konać czyszczenia w programie „CLEAN” wykonaj następujące czynności:

 � do kompletnie zmontowanego dzbanka wlej ok. 300ml letniej wody
 � zamontuj dzbanek w blenderze
 � podłącz urządzenie do sieci i uruchom program „CLEAN”, ewentualnie powtórz go
 � odłącz urządzenie z sieci, zdemontuj dzbanek i wylej wodę

DANE TECHNICZNE

Parametry techniczne podane są na tabliczce znamionowej produktu.
Maksymalny czas pracy: KB Max = 3 min.
Poziom hałasu: L

WA
= 85 dB

Długość przewodu sieciowego: 1,0 m

UWAGA! Firma MPM agd S.A. zastrzega sobie możliwość zmian technicznych. 

PRAWIDŁOWE USUWANIE PRODUKTU (zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny)

Oznaczenie umieszczane na produkcie wskazuje, że produktu po upływie okresu użytkowania  
nie należy usuwać z innymi odpadami pochodzącymi z gospodarstw domowych. Aby uniknąć szkodliwego 
wpływu na środowisko naturalne i zdrowie ludzi wskutek niekontrolowanego usuwania odpadów, zużyte 
urządzenie należy dostarczyć do punktu odbioru zużytego sprzętu AGD lub zgłosić jego odbiór z domu. 
W celu uzyskania szczegółowych informacji na temat miejsca i sposobu bezpiecznego usuwania odpadów 

elektrycznych i elektronicznych użytkownik powinien skontaktować się z punktem sprzedaży detalicznej, lub z lokalnym 
Wydziałem Ochrony Środowiska. Produktu nie należy usuwać razem z innymi odpadami komunalnymi.

Polska
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SAFETY INSTRUCTIONS

 � Read carefully this manual before using the appliance.
 � Do not touch the appliance with wet hands.
 � Do not immerse the appliance, its cord and plug in water or any other liquids.
 � Do not immerse the appliance, its cord and plug in water or any other liquids.
 � Close supervision is necessary when using the appliance near children.
 � Do not place the cord over sharp edges and keep it away from hot surfaces.
 � Before use always make sure that no tool (e.g. spoon, spatula) is left in the jug or 

bottle, because it may cause damage to the appliance or body injury.
 � Before starting the appliance make sure the jug is properly mounted on the base.
 � Before disassembly wait until the motor stops completely.
 � Before cleaning the appliance, unplug it from the power outlet!
 � Take extreme care when touching cutting blades, especially when removing 

them for cleaning.
 � Do not immerse the blender in water or any other liquids.
 � Do not exceed the maximum capacity indicated on the blender container.
 � Wait until hot ingredients cool down before processing them.
 � Wash the jug before using the appliance for the first time.
 � Do not use the appliance if it is damaged, also if the power cord or plug is dam-

aged - return the appliance for repair to an authorized service centre.
 � Before use always make sure that all parts of the appliance are properly installed.
 � To avoid the risk of damage, fire or injury, always use the attachments recom-

mended by the manufacturer.
 � Always unplug the appliance immediately after using it and before cleaning.
 � Do not leave the operating appliance unattended.
 � Do not place the appliance on hot surfaces.
 � Do not use the device outdoors.
 � Place the appliance on a dry, flat and stable surface.
 � This appliance has been designed for domestic use only.
 � During operation keep your hands away from moving parts. 
 � Do not use the appliance for the purposes different than it was designed for. 
 � Do not place the appliance in vicinity of electric and gas cookers, burners, ovens, etc. 
 � Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance. 
 � Do not pull the plug by holding the power cord. 
 � Do not connect the power plug with wet hands. 
 � Do not remove the jug when the appliance is running.
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 � Store the appliance and its cord out of reach of children under 8 years of age. 
 � This appliance is not intended for use by children under 8 years of age and individu-

als with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and 
knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use 
of the appliance in a safe way and if they understand the hazards involved. Cleaning 
and user maintenance shall not be carried out by children without supervision. 

 � Clean all attachments and containers before using the appliance for the first time.
 � Keep your children safe: do not leave any parts of the pack aging readily accessible 

(i.e. plastic bags, cardboard boxes, polystyrene inserts, etc.). 
 � WARNING! Never let children play with plastic film or bags. Choking/ 

asphyxiation hazard!
NOTE: The cutting blades are very sharp, avoid touching them while 
emptying or cleaning the appliance - it may result in serious injury.
WARNING! Do not operate the blender if the lid are not in place.

HIGH-SPEED VACUUM BLENDER OVERVIEW

Vacuum blending is a breakthrough in food processing: it evacuates all oxygen with air from the 
blender’s jug or pitcher and keeps it at vacuum. This way your smoothie, juice or soup is deprived 
of oxygen to keep its nutritive value and energy for longer. Vacuum eliminates oxidation, a process 
which inevitably reduces the enzymes and vitamins in food; the blended and vacuum-sealed prod-
ucts do not lose their nutritional value, taste or colour. The juices and smoothies made with the 
high-speed vacuum blender are not oxidized, do not turn sour, and do not decant; you can keep 
them safely in a fridge for several days without losing nutrients, taste or an appealing appearance. 
The high-speed vacuum blender processes food in vacuum and helps storing the food as processed 
and without air to keep it fresh and full of nutrients for longer. Now you can stock yourself up with 
smoothies for the whole day or move some of them to the portable pitcher, extract the air from it, 
and enjoy your drink on the go, be it at work or at your gym.
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1. Blender housing
2. Swivel blender top
3. Touch control panel

a. START/STOP button
b. Program selector button (MENU)
c. Vacuum level selector button 

(VACUUM)
d. Blending speed selector button 

(SPEED)
e. Blending time selector button 

(TIME)
f. PULSE button
g. Blending time / speed adjustment 

buttons (+ / –)
4. Backlit LCD display

a. Automatic processing program 
icons

b. Blending time display
c. Blending speed display
d. Manual vacuum level selection 

display
5. Blade rotor
6. Blade rotor gasket
7. 1500 ml blender jug
8. Jug handle
9. Jug lid gasket
10. Valve filter (2 pcs.)
11. Jug lid flat gasket
12. Jug lid
13. Rubber valve (3 pcs.)
14. 800 ml portable pitcher
15. Portable pitcher lid gasket
16. Portable pitcher lid
17. Non-slip feet
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BEFORE FIRST USE

1. Remove the high-speed vacuum blender from the cardboard box. Remove all stickers, plastic 
bags and filling materials.

2. Check that the high-speed vacuum blender accessories have been delivered as specified 
for the product. Inspect the high-speed vacuum blender for transport damage. Consult the 
seller when in doubt.

3. Verify that your power mains match the nameplate ratings of the high-speed vacuum blend-
er.

4. Clean all parts in contact with food according to the instructions in Section “CLEANING AND 
MAINTENANCE”.

ASSEMBLING THE HIGH-SPEED VACUUM BLENDER

The vacuum levels generated in the blender jug or pitcher and the extremely high blending 
speed (at over 20,000 rpm) require proper assembly of all components, which must be kept 
perfectly clean, to achieve good performance of the high-speed vacuum blender and make 
its operation safe for you.

INSTALLING THE BLENDER JUG

1. Insert the blade rotor ❺ in the 
bottom hole of the blender 
jug, with the blades inward. 
Twist the blade rotor counter-
clockwise to lock it in place 
(Fig. 1). Make sure that the 
gasket ❻ sits well within the 
blade rotor ❺. The blade rotor 
is detached by twisting it 
clockwise to release the lock (Fig. 2).

2. Install the rubber valve ⓭ in 
the jug lid top ⓬. The rub-
ber valve stem end must pass 
clear all around through the 
underside of the lid. Place the 
jug lid flat gasket ⓫ under-
neath the jug lid. Align the flat 
gasket notches with the re-
spective bosses under the jug 
lid (Fig. 3). 

3. Place the jug lid gasket ❾ over the outer round edge of the jug lid (Fig. 4).
4. Twist on the valve filter ❿ 

snugly to the bottom of the 
jug lid ⓬ (Fig. 5).

5. Close the blender jug ❼ with 
the jug lid ⓬. The arrow marks 

Fig. 1 Fig. 2

Fig. 3 Fig. 4

Fig. 5 Fig. 6
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on the jug lid attached to the blender jug must point toward the jug handle and the jug 
spout, respectively (Fig. 6).

6. Grasp the blender housing with one hand. Lift the swivel blender top ❷ with the other 
hand into the position shown in Fig. 7.

7. Put the blender jug ❼ in the blender housing ❶ with the jug handle aligned with the 
open padlock mark. Now, twist the blender jug gently to align the jug handle with the 
closed padlock mark (Fig. 8). With the blender jug installed, lower and press the swivel 
blender top to lock it in place (Fig. 9).

8. The blender jug is removed from the blender hous-
ing in the reverse order of assembly: lift the swivel 
blender top ❷, twist the blender jug to align the jug 
handle with the open padlock mark, and remove the 
blender jug from the blender housing (Fig. 10). Re-
move the blender jug lid and the blade rotor.

INSTALLING THE PORTABLE PITCHER

1. Install the rubber valve ⓭ in the portable pitcher lid 
top ⓰. The rubber valve stem end must pass clear 
all around through the underside of the lid. Place 
the portable pitcher lid gasket ⓯ underneath the portable pitcher lid. Align the gasket 
notches with the respective bosses under the portable pitcher lid.

2. Twist on the valve filter ❿ snugly to the bottom of the portable pitcher lid ⓰.
3. Close the portable pitcher ⓮ with the lid ⓰. 
4. Open the swivel blender top ❷, place the portable pitcher ⓰ in the blender housing 

and close the swivel blender top ❷. You can only vacuum the portable pitcher. You 
cannot blend the contents. The blender motor functions are locked out; if you attempt 
to operate any blending-related control, Error E1 will be displayed.

Fig. 7 Fig. 8 Fig. 9

Fig. 10
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BLENDER PROGRAMS AND FEATURES

The high-speed vacuum blender has four automatic processing programs. See the table be-
low for details of the programs and settings:

Program: Use: Duration: Vacuum: Blending speed level:

Ice cube crushing 45 s NO 0 and 10, alternately

Jug cleaning 1 min 20 s NO 0 and high, alternately

Sauce / porridge / soup 2 min NO 6, 8 and 10, intermittently

Juice vacuuming 2 min 20 s YES 10, intermittently

OTHER HIGH-SPEED VACUUM BLENDER FEATURES:

 � PULSE: increases the blending speed to maximum when held depressed. Each time it is activated, 
the feature works up to 60 seconds only, even if the PULSE button is held depressed further.

 � VACUUM: evacuate the air from the blender jug or the portable pitcher. The contents are not 
blended during this process. The vacuum feature takes 45 seconds to evacuate the air. The 
vacuum feature is activated by pressing the VACUUM button and confirming the activation by 
pressing the START/STOP button. When active, VACUUM (4d) flashes on the display. When the 
feature finishes running, the high-speed vacuum blender beeps 10 times. You can interrupt 
the feature at any time by pressing the START/STOP button again.

 � SPEED: manually set the blending speed. There are 10 different speed levels to choose from, 
with 1 being the lowest speed and 10 being the highest speed. The set speed level is shown 
in (c) of the LCD display with upright bars and a corresponding speed level number. You can 
modify the value with the +/– button. 

 � TIME: manually set the blending time. You can set the blending time from 1 second to 2 min-
utes and 30 seconds. You can modify the setting in 1-second increments. Keep the button 
depressed to increase the increment to 5 seconds. The blending time setting is shown in (b) 
of the LCD display. You can modify the value with the +/– button (3g).
The LCD display will go dark in 5 minutes from powering on the high-speed vacuum blend-
er. The LCD display is turned on with any button.

USING THE HIGH-SPEED VACUUM BLENDER

1. Place the high-speed vacuum blender on a firm, stable, dry and level surface.
2. Make sure that the rubber valve ⓭ is installed in the swivel blender top ❷. The rubber valve 

stem end must pass clear all around through the underside of the swivel blender top.
3. Attach the blade rotor to the blender jug, place the products to be blended in the blender 

jug, and close the blender jug with its lid.

CAUTION! Hot products must cool down before placing them in the blender jug!



18

G
B

CAUTION! Fill the blender jug up to the 1,500 ml mark only.

4. Place the blender jug in the blender housing.
5. Plug in the high-speed vacuum blender to the mains.
6. Select the automatic processing program you need. Do this by pressing the MENU button 

repeatedly. Start the selected program by pressing the START/STOP button. The selected au-
tomatic processing program is indicated with its icon on (4a). When the automatic process-
ing program is done, the high-speed vacuum blender will beep 10 times. You can always 
interrupt the activated program by pressing the START/STOP button again. 

7. You can also adjust the blending speed and time and/or turn the vacuum on or off as you 
need. Set the desired blending speed and time with the SPEED and TIME buttons, and start 
processing with these settings by pressing START/STOP. If you want to vacuum blend, first 
evacuate the air by pressing the VACUUM button.

CAUTION! Do not run the high-speed vacuum blender for more than 3 minutes. When done processing, wait 
approx. 30 minutes for the high-speed vacuum blender to cool down before processing more products.

CAUTION! Do not start the high-speed vacuum blender if the blender jug is empty.

8. When done processing, unplug the high-speed vacuum blender from the mains, open the 
swivel blender top and remove the blender jug. If you were processing with vacuum (or an 
automatic processing program used vacuum), grasp and gently pull on the boss of the rub-
ber valve ⓭ on the swivel blender top ❷ before opening it. This will depressurize the swivel 
blender top. Otherwise it will be very difficult to open the swivel blender top ❷. 

9. Open the blender jug lid ⓬ and move the blended contents as required. If you were process-
ing with vacuum (or an automatic processing program used vacuum), grasp and gently pull 
on the boss of the rubber valve ⓭ on the blender jug lid ⓬ before opening it. This will depres-
surize the blender jug. Otherwise it will be very difficult to open the blender jug.

CAUTION! Wait for the blade rotor to stop before pouring out the jug contents!

10. The portable pitcher ⓮ can be brought to vacuum. When the portable pitcher is in the 
blender housing, all blending features are locked out. Evacuate air from the portable pitcher 
⓮ with the VACUUM feature. Now you can take the portable pitcher with the contents with 
you. Remember to pull on the boss of the rubber valve ⓭ first, if you want to open the lid of 
the portable pitcher.

CAUTION! Fill the portable pitcher up to the 800 ml mark only.

11. When done processing, clean the high-speed vacuum blender as explained in Section 
“CLEANING AND MAINTENANCE”.

PRACTICAL HINTS & TIPS

1. If at vacuum, remember to depressurize the blender jug / portable pitcher before re-
moving the lid. Depressurize by gently pulling on the boss of the rubber valve ⓭. De-
pressurize the swivel blender top ❷ in the same way before you open it. 

2. When blending products for babies or young children, always make sure that all ingre-
dients have been blended thoroughly before serving.

3. If the speed is noticeably reduced during blending, you need to break up the products 
into smaller chunks before blending.
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4. Hard products, including coffee beans, soy beans, chocolate and ice will wear out the 
blade rotor faster. It is natural for the blade rotor to become dull and require replace-
ment during the operating life of the blender.

5. The vacuum generated in the blender jug / portable pitcher will be slowly lost due to 
the atmospheric pressure.

6. Crush ice cubes by operating PULSE repeatedly, or use the CRUSH program. Add a lit-
tle water to the blender jug to crush ice cubes easier.

7. If the blender jug is improperly installed (locked) or with the blender jug lid ❷ not 
closed, Error E1 will be displayed with 3 beeps if you attempt to start blending.

8. Cut large portions of products into smaller ones before placing them in the blender jug 
and blending.

9. The blender is not designed for the following:
 � grating potatoes
 � beating eggs or dairy substitutes
 � mincing raw meat
 � beating or mixing thick dough (as these products tend to form heavy lumps that can 

damage the blender)

CLEANING AND MAINTENANCE

CAUTION! Before cleaning, always unplug the high-speed vacuum blender from the mains outlet and wait until 
it has completely cooled down. 

CAUTION! Do not immerse the blender housing or the swivel blender top in water or other liquids.

CAUTION! The blades are very sharp. Handle with care to avoid injury.

1. Clean the blender housing and the swivel blender top with a soft, damp cloth; next, wipe 
them dry.

2. Wash other parts of the high-speed vacuum blender with warm water and a detergent. Next, 
rinse clean and leave to dry. 

3. The blender jug and the portable pitcher are dishwasher safe.
4. Always clean the rubber gaskets and valves carefully. They need to be perfectly clean before 

use to achieve a correct vacuum level.
5. Periodically inspect all parts of the high-speed vacuum blender for wear and tear before 

assembly. If the blender blade rotor stalls or does not rotate smoothly, do not use the high-
speed vacuum blender. Make sure that blender blade rotor runs smoothly by rotating it 
clockwise. Do this carefully, as you may cut yourself. The blade rotor should rotate freely.

6. If the blender jug is damaged, leaks, or shows cracks, chipping or scratches, do not use the 
high-speed vacuum blender. Otherwise the blender jug will burst during blending.

7. The motor of the high-speed vacuum blender is maintenance-free. Never use abrasive or 
corrosive cleaning agents, scrubbing utensils or steel wool (pot scourers) to clean the high-
speed vacuum blender; otherwise the high-speed vacuum blender will be damaged.

8. You can use the CLEAN program to help remove persistent dirt from the blender jug and the 
blade rotor with water. The program generates a very strong water vortex in the blender jug 
to facilitate cleaning. Cleaning with the CLEAN program:

 � Assemble the blender jug and pour about 300 ml of lukewarm water inside.
 � Place the blender jug in the blender housing.
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 � Plug in the high-speed vacuum blender to the mains and start the CLEAN program. Repeat 
CLEAN processing as required.

 � Unplug the high-speed vacuum blender from the mains, remove the blender jug, and 
pour the swill out.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

See the product’s nameplate for technical specifications.
Max. operating time: KB Max = 3 min.
Noise: L

WA
 = 85 dB

Power cord length: 1.0 m

CAUTION! MPM agd S.A. may change the technical features of the product without notice.

PROPER DISPOSAL OF THE PRODUCT (waste electrical and electronic equipment)

This symbol on the product indicates that the product, after its lifetime, should not be disposed with other 
household wastes. To avoid harmful influence on the environment and human health due to uncontrolled 
waste disposal, dispose the waste device to the service point of waste household appliances or report 
collecting it from home. In order to obtain detailed information about the location and how to dispose 
the waste electrical and electronic equipment in a safe way, contact your retailer or local Department 

of Environmental Protection. Do not dispose the device with other municipal waste.

Poland
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УКАЗАНИЯ, КАСАЮЩИЕСЯ БЕЗОПАСНОСТИ ПОЛЬЗОВАНИЯ

 � Перед использованием внимательно прочитайте инструкцию по эксплуатации.
 � Нельзя держать устройство влажными руками.
 � Нельзя погружать устройство, провод и штепсель в воду или в другие жидкости.
 � Нельзя погружать устройство, провод и штепсель в воду или в другие жидкости.
 � Будьте особенно осторожны, когда поблизости устройства находятся дети.
 � Не вешайте провод питания на острые края и не позволяйте ему соприкасаться 

с горячими поверхностями.
 � Прежде чем приступить к работе, убедитесь, что в кувшине блендера или в 

бутылке по ошибке не осталось твердых инструментов (напр., ложки, лопатки), 
поскольку это может привести к повреждению устройства или телесному 
повреждению.

 � Перед запуском устройства убедитесь, что кувшин правильно установлены 
на корпусе блендера.

 � Прежде чем приступить к демонтажу, дождитесь полной остановки двигателя.
 � Перед началом очистки устройства прежде всего следует отсоединить его 

от электропитания.
 � Соблюдайте особую осторожность при контакте с режущими лезвиями, 

особенно когда вы их вынимаете или во время мытья.
 � Не погружайте блендер в воду или в другие жидкости.
 � Не превышайте максимального объема, указанного на контейнере блендера.
 � Дождитесь, пока горячие ингредиенты остынут, прежде чем подвергнете 

их обработке.
 � Перед первым использованием тщательно вымойте кувшин блендера.
 � Не пользуйтесь поврежденным устройством, а также тогда, когда повреж-

дены провод или штепсель - в таком случае отдайте устройство в ремонт.
 � Прежде чем приступить к работе, всегда проверяйте, все ли элементы 

устройства правильно смонтированы.
 � Использование аксессуаров, не рекомендованных производителем, может 

привести к повреждению устройства, пожару или к телесному повреждению.
 � Всегда вынимайте штепсель из сетевого гнезда сразу же после того, как 

закончили пользоваться устройством и перед началом его очищения
 � Никогда не оставляйте включенное устройство без надзора.
 � Не ставьте устройство на горячие поверхности.
 � Нельзя пользоваться устройством на свежем воздухе.
 � Устройство следует ставить на сухую, плоскую и устойчивую поверхность.
 � Устройство предназначено только для домашнего пользования.
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 � Во время работы устройства держите руки подальше от двигающихся частей. 
 � Не используйте устройство для несвойственных ему целей. 
 � Нельзя ставить устройство вблизи других электрических устройств, горелок, 
 � Следует обращать внимание, чтобы дети не игрались с оборудованием/

устройством. 
 � Не вытягивайте штепсель из сетевого гнезда за провод. 
 � Не соединяйте штепсель с сетевым гнездом мокрыми руками. 
 � Не снимайте кувшин блендера во время работы устройства.
 � Сохраняйте устройство и его провод в месте, недоступном для детей 
 � Данное оборудование может использоваться детьми в возрасте не млад-
ше 8 лет и людьми с ограниченными физическими, интеллектуальными 
возможностями и людьми, не имеющими опыта и не ознакомленными с 
оборудованием, если будет обеспечен контроль либо проведен инструктаж 
относительно безопасного пользования оборудованием таким образом, чтобы 
связанные с использованием угрозы были понятными. Без надзора дети не 
должны выполнять очистку и обслуживание оборудования. 

 � Перед первым использованием следует вымыть все приставки и контейнеры.
 � Для безопасности детей, пожалуйста, не оставляйте сво бодно доступные 

части упаковки (пластиковые мешки, картонные коробки, полистирол и т.д.). 
 � ОСТОРОЖНО! Не разрешайте детям играть с пленкой. Опасность 

удушья!
ВНИМАНИЕ: Режущие лезвия - очень острые; избегайте фи-
зического контакта с ними во время опорожнения и очистки 
устройства - вы можете серьезно пораниться.
ВНИМАНИЕ! Включайте прибор только в том случае, если кувшин 
закрыт крышкой.

ОПИСАНИЕ УСТРОЙСТВА

Измельчение в вакууме - это революционная технология, которая основана на том, что 
из кувшина блендера удаляется кислород и в нем поддерживается вакуум. Сок, коктейль 
или суп, приготовленный в вакууме, не имеют контакта с кислородом, поэтому доль-
ше сохраняют живую энергию. Вакуум устраняет эффект окисления, то есть лишения 
продуктов витаминов и ферментов, благодаря этому также нет потери питательных 
веществ, вкуса и цвета. Соки и коктейли, приготовленные в блендере, не окисляются, 
не скисают, не расслаиваются и могут храниться в холодильнике в течение нескольких 
дней. Они не теряют при этом своих питательных свойств, вкуса и визуальных качеств. 
Высокоскоростной вакуумный блендер не только измельчает ингредиенты в вакууме, 
но и позволяет хранить их без доступа воздуха, благодаря чему они дольше сохраняют 
свежесть и  свои питательные вещества. Можно сделать запас смузи на весь день, пе-
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релить в переносной контейнер, благодаря функции вакуума, удалить воздух, а затем 
взять на работу или на тренировку.
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1. Корпус блендера
2. Откидная верхняя крышка
3. Сенсорная панель управления

a. кнопка START/STOP
b. кнопка выбора программы 

(MENU)
c. кнопка выбора вакуума (VACUUM)
d. кнопка выбора скорости смеши-

вания (SPEED)
e. кнопка выбора времени смеши-

вания (TIME)
f. кнопка функции PULSE
g. кнопки изменения значения 

времени/скорости смешивания 
«+», «-»

4. ЖК-дисплей с подсветкой
a. иконки автоматических программ 

блендера

b. дисплей времени смешивания
c. дисплей скорости смешивания 
d. индикатор выбора вакуума в 

ручном режиме
5. Блок ножа
6. Прокладка блока ножа
7. Кувшин блендера объемом 1500 мл
8. Ручка кувшина
9. Прокладка крышки кувшина
10. Фильтр клапана (2 шт.)
11. Прокладка плоская крышки кувшина
12. Крышка кувшина
13. Резиновый клапан (3 шт.)
14. Переносной контейнер объемом 800 

мл
15. Прокладка крышки контейнера
16. Крышка контейнера
17. Нескользящие ножки
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ПЕРЕД ПЕРВЫМ ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ

1. Извлеките прибор из коробки, снимите с прибора все мешки, этикетки, наполнители.
2. Убедитесь, что комплектация продукта соответствует описанию прибора, а также про-

верьте прибор на наличие повреждений, которые могут возникнуть во время транс-
портировки. Если у вас есть сомнения, то обратитесь к своему продавцу.

3. Проверьте, соответствуют ли параметры вашей сети питания данным, указанным на па-
спортной табличке прибора.

4. Вымойте все детали, соприкасающиеся с пищевыми продуктами, руководствуясь ука-
заниями, изложенными в разделе «ОЧИСТКА И УХОД».

СБОРКА ПРИБОРА

В связи с тем, что в кувшине и контейнере создается вакуум, а блендер работает с огром-
ной скоростью вращения во время измельчения (более 20000 об./ мин.) правильная 
сборка всех элементов и их чистота оказывают огромное влияние на получаемые ре-
зультаты во время эксплуатации блендера, а также на вашу безопасность.

СБОРКА КУВШИНА БЛЕНДЕРА

1. В нижнее отверстие кувшина 
вставьте блок ножа ❺ лезвия-
ми внутрь кувшина и повер-
ните его против часовой 
стрелки до момента фиксации 
(рис. 1). Обратите внимание на 
правильность посадки уплот-
нения ❻ в блоке ножа ❺. Де-
монтаж блока ножа осущест-
вляется после поворота его по часовой стрелке до момента разблокировки (рис. 2).

2. В верхней части крышки кув-
шина ⓬ установите резино-
вый клапан ⓭. Ножка клапана 
после монтажа должна быть 
видна всем своим контуром, 
с другой стороны крышки. 
Снизу крышки наденьте пло-
скую прокладку крышки ⓫. 
Обратите внимание на то, что-
бы два отверстия в прокладке 
заняли свои места в крышке (рис. 3). 

3. Установите прокладку крышки кувшина ❾ на наружный круглый край крышки (рис. 4).
4. К нижней части крышки кув-

шина ⓬ тщательно прикрути-
те фильтр клапана ❿ – (рис. 5).

5. Установите крышку кувши-
на ⓬ на кувшин блендера ❼. 
Обратите внимание на то, что-

Рис. 1 Рис. 2

Рис. 3 Рис. 4

Рис. 5 Рис. 6
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бы стрелки на крышке кувшина после монтажа указывали на ручку кувшина и носик 
для заливания (рис. 6).

6. Одной рукой возьмитесь за корпус блендера, а второй поднимите откидную крышку ❷ 
в положение, указанное на рис. 7.

7. Установите кувшин ❼ в корпусе блендера ❶ с ручкой, направленной в сторону симво-
ла открытого замка, аккуратно поверните кувшин так, чтобы ручка указала на символ 
закрытого замка (рис. 8). После установки кувшина опустите и защелкните крышку (рис. 
9).

8. Демонтаж кувшина осуществляется в направлении 
обратному монтажу, т. е. поднимите крышку бленде-
ра ❷ поверните кувшин так, чтобы ручка указывала 
на символ открытого замка и снимите его с основа-
ния блендера (рис. 10). Снимите крышку кувшина и 
блок ножа.

МОНТАЖ ПЕРЕНОСНОГО КОНТЕЙНЕРА

1. В верхней части крышки контейнера ⓰ установите 
резиновый клапан ⓭. Ножка клапана после монтажа 
должна быть видна всем своим контуром, с другой 
стороны крышки. Снизу крышки установите прокладку крышки ⓯. Обратите внимание 
на то, чтобы два отверстия в прокладке заняли свои места в крышке.

2. К нижней части крышки контейнера ⓰ тщательно прикрутите фильтр клапана ❿.
3. Установите крышку контейнера ⓰ на контейнер ⓮. 
4. Наклоните крышку блендера ❷, установите контейнер в блендере ⓰ и закройте 

крышку ❷. После установки контейнера в блендере можно только отсосать воздух. 
Функции, связанные с работой двигателя блокируется, а при попытке их запустить сиг-
нализируется ошибка E1.

Рис. 7 Рис. 8 Рис. 9

Рис. 10



26

R
U

ОПИСАНИЕ ПРОГРАММ И ФУНКЦИЙ БЛЕНДЕРА

Прибор имеет четыре автоматические рабочие программы. Описание программ и их 
параметры приведены в следующей таблице:

Программа: Назначение: Продолжитель-
ность:

Отсос 
воздуха:

Скорости размельчения:

дробление 
кубиков льда

45 сек. НЕТ попеременно 10 и 0

мытье кувшина 1 мин. 20 сек. НЕТ попеременно большие скорости 
и 0

соусы, каши, супы 2 мин. НЕТ скорости 6 и 8 и 10 с перерывами

соки в вакууме 2 мин. 20 сек. ДА 10 с перерывами

КРОМЕ ТОГО, ВЫ МОЖЕТЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ СЛЕДУЮЩИЕ ФУНКЦИИ БЛЕНДЕРА:

 � PULSE – функция кратковременного увеличения оборотов размельчения до максимального 
значения. Увеличение оборотов происходит при нажатии и удержании кнопки PULSE. 
Максимальное время разового действия функции составляет 60 секунд – по истечении 
этого времени функция будет отключена, несмотря на нажимание кнопки PULSE

 � VACUUM – функция отсасывания воздуха из кувшина или переносного контейнера без 
смешивания их содержимого. Длительность действия отсасывания составляет 45 секунд. 
Запуск функции при нажатии на кнопку VACUUM и подтверждения кнопкой START/STOP. 
Сигнализация функции на дисплее пульсацией индикатора VACUUM (4d). Завершение 
действия функции сигнализируется 10-кратным звуковым сигналом. Возможно преры-
вание функции в любой момент с помощью повторного нажатия на кнопку START/STOP.

 � SPEED – функция ручного выбора скорости размельчения. Доступно 10 скоростей 
размельчения, где «1» самую маленькую скорость, а «10»–  самую большую скорость. 
Выбранная скорость отображается в части (c) ЖК-дисплея в виде вертикальных штрихов 
и цифр. Изменение диапазона осуществляется кнопками изменения диапазона (3g). 

 � TIME – функция ручного выбора времени измельчения. Доступно время от 1 с. до 2 мин. 
30 с. – изначально, через 1 секунду, а затем через каждые 5 секунд. Выбранное время 
отображается в зоне b ЖК-дисплея. Изменение диапазона осуществляется кнопками 
изменения диапазона (3g).
Через 5 минут после подключения к сети происходит отключение дисплея блендера. 
Нажатие любой кнопки снова его активирует.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРИБОРА

1. Установите прибор на твердой, прочной, сухой, горизонтальной и ровной поверхно-
сти.
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2. Убедитесь, что в откидной крышке блендера ❷, в ее верхней части установлен рези-
новый клапан ⓭. Ножка правильно установленного клапана должна быть видна всем 
своим контуром, с другой стороны крышки.

3. Установите в кувшине блок ножа, вложите продукты, предназначенные для измельче-
ния в кувшин и закройте крышку кувшина.

ВНИМАНИЕ! Горячие ингредиенты охладите, прежде чем поместить в кувшин блендера!
ВНИМАНИЕ! Не наполняйте кувшин блендера более 1 500 мл.

4. Установите кувшин в блендере.
5. Подключите прибор к сети питания
6. В зависимости от ваших потребностей используйте соответствующую автоматическую 

программу. Выбор программы осуществляется при помощи кнопки MENU и запуска 
программы кнопкой START/STOP. Выбор соответствующей программы сигнализирует-
ся специальной иконкой (4а). Завершение программы после истечения времени сиг-
нализируется 10-кратным звуковым сигналом. В любой момент вы можете остановить 
программу снова с помощью кнопки START/STOP. 

7. Вы можете также запустить устройство в соответствии с вашими индивидуальными 
настройками скорости и времени измельчения, с отсасыванием воздуха или без. Ука-
жите скорость и время с помощью функции SPEED и TIME и запустите процесс кнопкой 
START/STOP. Можете отсосать воздух функцией VACUUM, если вы хотите измельчить 
продукты в вакууме.

ВНИМАНИЕ! Не позволяйте, чтобы блендер работал дольше, чем 3 минуты. После этого подождите при-
мерно 30 минут, пока прибор полностью не остынет.

ВНИМАНИЕ! Не включайте блендер с пустым кувшином.

8. После завершения процесса отключите прибор от сети, наклоните крышку блендера, 
снимите кувшин. Если вы использовали функцию отсасывания воздуха или автоматиче-
ская программа выполняла эту функцию, то прежде,чем поднять откидную крышкy ❷ 
возьмитесь за язычок клапана ⓭ , расположенный на откидной крышке и аккуратно 
наклоните его, чтобы выравнять давления внутри откидной крышки. Это необходимо 
для того, чтобы свободно поднять крышку блендера  ❷. 

9. Снимите крышку кувшина ⓬ и перелейте измельченные продукты. Если вы исполь-
зовали функцию отсасывания воздуха или автоматическая программа выполняла эту 
функцию, то прежде,чем поднять откидную крышкy ⓬ возьмитесь за язычок клапа-
на ⓭ , расположенный на крышке и аккуратно наклоните его, чтобы выравнять дав-
ления внутри кувшина. Это необходимо для того, чтобы свободно поднять крышку 
кувшина.

ВНИМАНИЕ! Прежде чем вылить содержимое из кувшина, подождите, пока нож остановится!

10. Конструкция переносного контейнера ⓮ позволяет отсасывать из него воздух. После 
его установки в блендере функция измельчения будет заблокирована. После того как 
воздух функцией VACUUM удален ⓮ вы можете взять его с собой. Не забудьте перед 
снятием его крышки, выровнять давление клапаном ⓭.

ВНИМАНИЕ! Не наполняйте переносной контейнер более 800 мл.

11. После окончания работы тщательно очистите прибор согласно указаниям в главе 
«ОЧИСТКА И УХОД».
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ПРАКТИЧЕСКИЕ СОВЕТЫ И ПРИМЕЧАНИЯ

1. Не забудьте выравнять давления перед снятием крышки кувшина и переносного кон-
тейнера, если там вакуум. Выравнивание давления заключается в легком отклонении 
язычка резинового клапана ⓭ Выравнивание давления требует также откидная крыш-
ка ❷ перед ее открытием. 

2. Если вы готовите пищу для грудных детей или детей младшего возраста, всегда убеди-
тесь перед подачей еды, что все компоненты тщательно измельчились.

3. Если во время измельчения обороты блендера заметно падают, то поделите содержи-
мое кувшина на меньшие порции и измельчите еще раз.

4. Твердые продукты, такие как зерна кофе, соя, шоколад или лед приводят к быстрому 
износу ножа. Нож подвержен износу и с течением времени может потребоваться его 
замена.

5. Полученный вакуум в переносном контейнере или кувшина в результате действия зем-
ной атмосферы будет постепенно исчезать.

6. Лед в кусочках измельчайте неоднократно используя функцию PULSE или программу 
CRUSH. Для улучшения измельчения кубиков льда, налейте в кувшин небольшое коли-
чество воды.

7. Попытка запустить измельчение без правильно установленного кувшина или без за-
крытой крышки ❷ сигнализируется ошибкой E1 на дисплее и 3-кратным звуковым сиг-
налом.

8. Большие куски измельчаемых продуктов перед тем, как положить в кувшин, нарежьте 
на мелкие кусочки.

9. Блендер не используется для выполнения следующих действий:
 � терки картофеля
 � взбивания яиц или продуктов, заменяющих молочные продукты
 � размельчения сырого мяса
 � взбивания или смешивания тяжелого теста (блендер может сбить тесто в ком, что 

может привести к повреждению прибора).

ОЧИСТКА И УХОД

ВНИМАНИЕ! Перед очисткой отключите прибор от электрической сети и подождите, пока полностью 
остынет. 

ВНИМАНИЕ! Не погружайте в воду или другие жидкости корпус блендера и его откидную крышку.

ВНИМАНИЕ! Лезвия ножа очень острые. Будьте осторожны, чтобы не порезаться.

1. Корпус и внутреннюю часть прибора протирайте мягкой влажной тканью, а затем 
протрите насухо.

2. Остальные части блендера вымойте в теплой воде с моющим средством, после чего 
прополощите их и просушите. 

3. Кувшин блендера и переносной контейнер можно мыть в посудомоечных машинах.
4. Обратите особое внимание на резиновые прокладки и клапаны. От тщательности их 

очистки зависит качество получаемого вакуума в кувшине и контейнер.
5. Периодически следует проверять все активные детали прибора перед их установкой. 

Если лезвия блендера заклинились или вращаются с трудом, не пользуйтесь бленде-
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ром. Проверьте их действие, повернув в направлении по часовой стрелке, стараясь 
при этом не пораниться. Лезвия должны свободно вращаться.

6. Если кувшин блендера поврежден, начнет протекать или на нем появятся трещины, 
дырки или царапины, не пользуйтесь блендером. Дальнейшее использование может 
привести к его растрескиванию во время работы.

7. Двигатель блендера не требует никаких дополнительных действий по консервации. 
Никогда не используйте абразивные или агрессивные чистящие средства, предметы 
для трения или стальную проволоку, которые повреждают прибор.

8. При сильных загрязнениях кувшина блендера и ножа вы можете использовать про-
грамму CLEAN, которая создаст в кувшине вихрь воды, что облегчит его очистку. Для 
того, чтобы выполнить очистку с помощью программы CLEAN, выполните следующие 
действия:

 � в полностью собранный кувшин налейте ок. 300 мл теплой воды
 � установите кувшин в блендере
 � подключите прибор к сети и запустите программу CLEAN, если необходимо, повторите ее
 � отключите прибор от сети, снимите кувшин и вылейте воду

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Технические характеристики указаны  
на заводском щитке изделия.

Максимальное время работы: кВт Макс.= 180 сек.
Уровень шума: L

WA
= 85 дБ

Длина сетевого шнура: 1,0 м

ВНИМАНИЕ! Компания MPM agd S.A. оставляет за собой право вносить технические изменения 
в конструкцию.

ПРАВИЛЬНОЕ УДАЛЕНИЕ ПРОДУКТА  
(использованное электрическое и электронное оснащение)

Oбозначение, размещаемое на товаре указывает, что продукт после истечения срока пригодности нельзя 
выкидывать с другими отходами домашнего хозяйства. Чтобы избежать вредного влияния на окружающую 
среду и здоровье людей, вследствие не контролированного удаления отходов, использованное устройство 
следует доставить в точку приёма подержанной домашней техники или согласиться на её передачу дома. 
Для получения подробной информации на тему места и способа безопасного удаления электрических 

и электронных отходов пользователь должен связаться с точкой розничной продажи, или с местным Отделом охраны 
окружающей среды. Товар нельзя выкидывать вместе с другими коммунальными отходами. 

Польша
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SICHERHEITSHINWEISE

 � Vor Anwendung lesen Sie bitte die Bedienungsanleitung genau durch.
 � Nur mit trockenen Händen bedienen.
 � Weder das Gerät, das Kabel noch den Stecker in Wasser oder anderen Flüssigkeiten 

eintauchen.
 � Weder das Gerät, das Kabel noch der Stecker dürfen in Wasser oder anderen 

Flüssigkeiten eingetaucht werden.
 � In Anwesenheit von Kindern ist mit dem Gerät besonders vorsichtig umzugehen.
 � Die Speiseleitung nicht an scharfen Rändern überhängen und mit keinen heißen 

Oberflächen in Berührung kommen lassen.
 � Vor dem Arbeitsbeginn vergewissern Sie sich, ob in dem Krug oder in der Flasche 

keine harten Gegenstände aus Versehen geblieben sind (z. B. Löffel, Kochlöffel). Die 
Betätigung des Geräts mit Gegenständen innen drin kann zu einer dauerhaften 
Beschädigung des Geräts oder zu Verletzungen führen.

 � Vor der Betätigung des Geräts vergewissern Sie sich, ob der Glaskrug richtig in 
dem Mixergehäuse sitzt.

 � Vor der Demontage warten Sie ab bis der Motor zum Stillstand kommt.
 � Vor der Reinigung ist das Gerät von der Versorgung abzuschalten.
 � Bei der Handhabung der Schneidklingen, insbesondere beim Herausnehmen und 

Waschen, ist mit besonderer Vorsicht vorzugehen.
 � Das Gerätegehäuse nicht im Wasser oder anderen Flüssigkeiten eintauchen!
 � Schreiten Sie das maximale Fassungsvermögen, das auf dem Mixbehälter aufge-

zeigt ist, nicht.
 � Lassen Sie die heißen Zutaten abkühlen, bevor Sie sie im Mixer verarbeiten.
 � Vor dem ersten Gebrauch waschen Sie gründlich den Mixerkrug.
 � Wenn das Gerät beschädigt ist, auch bei Kabelbruch oder Beeinträchtigung des 

Netzsteckers, darf es nicht mehr benutzt werden. In diesem Fall ist das Gerät bei 
einer autorisierten Fachwerkstatt zu reparieren.

 � Vor Arbeitsbeginn zuerst immer überprüfen, ob alle Geräteteile sachgemäß 
angebracht worden sind.

 � Anwendung eines vom Gerätehersteller nicht empfohlenen Zubehörs kann Ge-
räteschäden, Brand oder Körperverletzungen verursachen.

 � Vor der Reinigung sowie bei Nichtbenutzung des Geräts ziehen Sie immer den 
Netzstecker aus der Steckdose.

 � Das Gerät niemals ohne Aufsicht laufen lassen!
 � Das Gerät nicht auf heißen Oberflächen abstellen.
 � Nicht im Freien verwenden.
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 � Das Gerät ist auf trockener, flacher und stabiler Fläche zu stellen.
 � Das Gerät eignet sich ausschließlich für den häuslichen Gebrauch.
 � Während des Betriebs halten Sie ihre Hände fern von allen beweglichen Teilen 

des Geräts. 
 � Nur bestimmungsgemäß benutzen. 
 � Gerät nicht in der Nähe anderer elektrischer Geräte, Herde, Öfen etc. abstellen. 
 � Kinder dürfen nicht mit der Ausrüstung/dem Gerät spielen. 
 � Nicht am Netzkabel ziehen, um den Stecker aus der Steckdose zu ziehen. 
 � Gerät nur mit trockenen Händen an die Versorgung anschließen. 
 � Den Mixerkrug während des Betriebs nicht vom Ständer nehmen.
 � Das Gerät und das Versorgungskabel fern von Kindern unterhalb von 8 Jahren 

aufbewahren. 
 � Dieses Gerät darf von mind. 8 jährigen Kindern und von Personen mit verminder-

ter körperlicher oder geistiger Leistungsfähigkeit, die das Gerät weder bedienen 
können noch kennen nur dann verwendet werden, wenn diese Personen in seine 
sichere Bedienung eingewiesen oder bei der Bedienung beaufsichtigt werden, 
sodass alle mit der Bedienung zusammenhängenden Gefahren für diese Personen 
verständlich sind. Das Gerät darf von Kindern ohne Aufsicht weder gereinigt noch 
gewartet werden. 

 � Vor dem ersten Gebrauch sind alle Zusatzgeräte und Behälter zu reinigen.
 � Aus Sicherheitsgründen sind lose Verpackungsteile (Kunststoffbeutel, Kartons, 

Styropor etc.) von Kindern fern zu halten. 
 � WARNUNG! Kinder nicht mit Folie spielen lassen. Erstickungsgefahr!

ACHTUNG: Die Schneidklingen sind sehr scharf, vermeiden Sie 
Kontakt mit den Klingen beim Entleeren und bei der Reinigung des 
Geräts - hohe Verletzungsgefahr.
ACHTUNG! Entfernen Sie den Deckel nicht während des Betriebes!

GERÄTEBESCHREIBUNG

Vakuum-Mixen stellt eine bahnbrechende Technologie dar, die auf dem Absaugen des Sauerstoffes 
vom Behälter des Vakuum-Standmixers und Aufrechterhaltung von Vakuum drin beruht. Ein mit 
Vakuumfunktion zubereiteter Saft, Cocktails oder eine Suppe haben keinen Kontakt mit Sauerstoff, 
deshalb behalten sie länger ihre vitale Energie. Mit Vakuum wird der Effekt der Oxidation, d.h. des 
Entzugs der Vitaminen und Enzymen vom Produkt behindert. Dadurch kommt es zu keiner Verlust 
von Nährwerten, Geschmack und Farbe. Die im Vakuum-Mixer zubereiteten Säfte und Cocktails 
oxidieren nicht, werden nicht sauer, behalten ihre Textur ohne Schichtbildung und können eini-
ge Tage im Kühlschrank aufbewahrt werden. Sie verlieren ihre Nähr-, Geschmackseigenschaften 
und visuelle Vorteile nicht. Der Vakuum-Hochleistungsmixer mixt nicht nur Zutaten unter Vaku-
umbedingungen sondern auch macht es möglich, sie ohne Luftzugang aufzubewahren. Dadurch 
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bleiben sie länger frisch und behalten ihre Nährwerte. Man kann einen Vorrat von Smoothie für 
den ganzen Tag zubereiten, in einen To-Go-Becher umgießen, dank der Vakuumfunktion die Luft 
entziehen und anschließend zur Arbeit oder Training mitnehmen.
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1. Gehäuse vom Vakuum-Standmixer
2. Klappdeckel oben
3. Touchscreen

a. START/STOPP Taste
b. Programmwahl-Taste (MENU)
c. Vakuumwahl-Taste (VACUUM)
d. Wahltaste für Mixgeschwindigkeit 

(SPEED)
e. Wahltaste für Mixzeit (TIME)
f. Funktionstaste „PULSE“
g. Tasten für Änderung der Mixge-

schwindigkeit/-Zeit „+“, „-“
4. Beleuchteter LCD Display

a. Ikonen für automatische Mixerpro-
gramme

b. Displayfeld für Mixzeit
c. Displayfeld für Mixgeschwindigkeit

d. Kontrolllampe für Vakuumwahl im 
Handmodus

5. Schneidewerk
6. Dichtung des Schneidewerkes
7. Mixbehälter mit einem Fassungsvermö-

gen von 1 500 ml
8. Halter des Mixbehälters
9. Dichtung am Behälterdeckel
10. Ventilfilter (2 Stück)
11. Flache Dichtung am Behälterdeckel
12. Behälterdeckel
13. Gummi-Ventil (3 Stück)
14. To-Go-Becher mit einem Fassungsver-

mögen von 800 ml
15. Dichtung am Becherdeckel
16. Becherdeckel
17. Rutschfeste Gerätefüße
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VOR DER ERSTINBETRIEBNAHME

1. Nehmen Sie das Gerät aus dem Karton heraus. Beseitigen Sie sämtliche Folientüten, Füllstof-
fe und Etiketten.

2. Überprüfen Sie, ob die Produktausstattung der Gerätebeschreibung entspricht. Überprüfen 
Sie auch das Gerät auf mögliche Transportschäden. Ist das der Fall, setzen Sie sich mit Ihrem 
Händler in Kontakt.

3. Überprüfen Sie, ob die Parameter Ihres Stromnetzwerks mit den auf dem Typenschild ange-
gebenen Parameter übereinstimmen.

4. Waschen Sie alle Teile, die mit der Nahrung in Kontakt kommen. Dabei befolgen Sie die Hin-
weise im Kapitel „REINIGUNG UND WARTUNG“:

DER EINBAU DES GERÄTES

In Bezug auf erzeugten Unterdruck im Mixbehälter und im To-Go-Becher, enorme Drehzahlen 
beim Mixen (über 20.000 U/Min.) sind der korrekte Einbau aller Bauteile sowie ihre Sauberkeit 
für erzielte Ergebnisse beim Betrieb des Vakuum-Hochleistungsmixers sowie für Ihre Sicher-
heit ausschlaggebend.

DER EINBAU DES MIXBEHÄLTERS

1. Legen Sie das Messerwerk ❺ in 
die untere Öffnung des Mixbe-
hälters ein und drehen Sie es 
gegen den Uhrzeigersinn bis 
zum Einrasten (Abb. 1). Beach-
ten Sie den korrekten Sitz der 
Dichtung ❻ auf dem Messer-
werk ❺. Der Ausbau des Mess-
erwerks erfolgt nach seiner Um-
drehung im Uhrzeigersinn bis zur Freigabe der Sperre (Abb. 2).

2. Bauen Sie im oberen Teil des 
Behälterdeckels ⓬ das Gum-
mi-Ventil ⓭ ein. Der Ventilfuß 
sollte nach dem Einbau in sei-
nem gesamten Umfang von 
der zweiten Seite des Deckels 
sichtbar sein. Legen Sie die 
flache Dichtung ⓫ von unten 
auf. Beachten Sie, dass die zwei 
Aussparungen in der Dichtung 
ihren Platz am Deckel finden können (Abb. 3). 

3. Legen Sie die Dichtung des Behälterdeckels ❾ auf den äußeren runden Deckelrand 
(Abb. 4)auf.

4. Schrauben Sie den Ventilfil-
ter ❿ an den unteren Behälter-
deckel ⓬ genau an – (Abb. 5).

Abb. 1 Abb. 2

Abb. 3 Abb. 4

Abb. 5 Abb. 6
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5. Legen Sie den Behälterdeckel ⓬ auf den Mixbehälter ❼ auf. Beachten Sie, dass die Pfeile am 
Behälterdeckel nach dem Einbauen auf den Behälterhalter sowie auf den schnabelförmigen 
Ausguss zeigen (Abb. 6).

6. Greifen Sie mit einer Hand an das Gehäuse des Vakuum-Standmixers und heben Sie mit der 
zweiten Hand den klappbaren Deckel ❷ hoch, wie die Abb. 7 zeigt.

7. Stellen Sie den Mixbehälter ❼ ins Gebäude des Vakuum-Standmixers ❶ rein mit dem Halter 
nach dem Symbol eines geöffneten Hängeschlosses gerichtet. Anschließend drehen Sie den 
Mixbehälter vorsichtig um, so dass der Halter auf das Symbol des geöffneten Hängeschlosses 
zeigt (Abb. 8). Klappen Sie den Behälterdeckel nach dem Einbau herunter, bis er einrastet 
(Abb. 9).

8. Der Ausbau des Mixbehälters erfolgt in der umgekehr-
ten Reihenfolge zum Einbau: Heben Sie den Klappde-
ckel des Vakuum-Standmixers ❷ hoch, und drehen Sie 
den Mixbehälter so, dass der Halter auf das Symbol des 
geöffneten Hängeschlosses zeigt und nehmen Sie den 
Behälter von der Platte des Vakuum-Standmixers ab 
(Abb. 10). Bauen Sie den Behälterdeckel sowie Messer-
werk aus.

DER EINBAU DES TO-GO-BECHERS

1. Bauen Sie im oberen Teil des Becherdeckels ⓰ das 
Gummi-Ventil ⓭ ein. Der Ventilfuß sollte nach dem Einbau in seinem gesamten Umfang von 
der zweiten Seite des Deckels sichtbar sein. Legen Sie die Deckeldichtung ⓯ von unten auf. 
Beachten Sie, dass die zwei Aussparungen in der Dichtung ihren Platz am Deckel finden kön-
nen.

2. Schrauben Sie den Ventilfilter ❿ an den unteren Becherdeckel ⓰ genau an.
3. Legen Sie den Becherdeckel ⓰ auf den To-Go-Becher ⓮ auf. 
4. Heben Sie den Kippdeckel des Vakuum-Standmixers ❷ hoch, stellen Sie den To-Go-Be-

cher ⓰ rein und schließen Sie den Kippdeckel ❷. Nach dem Einbau des To-Go-Bechers im 
Vakuum-Standmixer ist nur das Absaugen der Luft möglich. Die mit Motorbetrieb zusam-
menhängenden Funktionen sind gesperrt und der Versuch, sie zu betätigen, wird mit einem 
Fehler E1 angezeigt.

Abb. 7 Abb. 8 Abb. 9

Abb. 10
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BESCHREIBUNG DER PROGRAMME UND FUNKTIONEN DES VAKUUM-
HOCHLEISTUNGSMIXERS

Das Gerät ist mit vier automatischen Betriebsprogrammen ausgestattet. Die Beschreibung 
der Programme und ihre Parameter sind in der nachfolgenden Tabelle dargestellt:

Programm: Verwendung: Dauer: Luftabsaugen: Mixgeschwindigkeit:

Eiswürfel brechen 45 s NEIN abwechselnd 10 und 0

Mixbehälter 
waschen

1 Min 20 s NEIN abwechselnd hohe 
Geschwindigkeiten und 0

Soße, Breien, 
Suppen

2 Min NEIN Geschwindigkeiten 6 und 8 und 10 
mit Pausen

Säfte im Vakuum 2 Min 20 s JA 10 mit Pausen

ZUSÄTZLICH KÖNNEN SIE DIE FOLGENDEN FUNKTIONEN DES VAKUUM-HOCHLEISTUNGSMIXERS IN ANSPRUCH NEHMEN

 � „PULSE“ – Funktion einer temporären Erhöhung der Mix-Drehzahl bis auf den höchsten Wert. 
Um die Drehzahl zu erhöhen, drücken Sie die Taste „PULSE“ und halten gedrückt. Maximale 
Betätigungszeit der Funktion beträgt 60 Sekunden – nach der Zeit schaltet sich die Funktion 
aus, obwohl die „PULSE“ Taste gedrückt wird.

 � „VACCUM“ – Funktion für Luftabsaugen vom Mixbehälter bzw. To-Go-Becher ohne Mixvorgang 
Der Absaugvorgang dauert 45 Sekunden. Betätigung der Funktion nach dem Drücken der 
„VACUUM“ Taste und Bestätigung mit der „START/STOPP“ Taste. Funktionsanzeige erfolgt mit 
dem Blinken der Kontrolllampe „VACUUM“ (4d) auf dem Display. Beendigung der Funktion wird 
mit dem 10-maligen Ton signalisiert. Es ist möglich, die Funktion zum beliebigen Zeitpunkt 
abzubrechen, indem Sie erneut auf die „START/STOPP“ Taste drücken.

 � „SPEED“ – Funktion für manuelle Auswahl der Mixgeschwindigkeit. Es sind 10 Mixgeschwin-
digkeiten verfügbar, wobei „1“ für die kleinste Geschwindigkeit und „10“ für die höchste 
Geschwindigkeit steht. Die ausgewählte Geschwindigkeit wird im Displayfeld (c) in Form von 
vertikalen Balken sowie mit Ziffern angezeigt. Der Bereich wird mit den Tasten für Bereich-
sänderung (3g) geändert. 

 � „TIME“ – Funktion für manuelle Auswahl der Mixzeit. Es steht die Zeit zwischen 1 Sekunde und 
2 Minuten 30 Sekunden zur Verfügung. – am Anfang je 1 Sekunde und dann je 5 Sekunden. 
Die ausgewählte Zeit wird im Displayfeld „b“ angezeigt. Der Bereich wird mit den Tasten für 
Bereichsänderung (3g) geändert.
Nach 5 Minuten ab dem Netzanschluss schaltet der Display des Vakuum-Hochleistungsmi-
xers in den Energiesparmodus um. Drücken einer beliebigen Taste bewirkt seine erneute 
Aktivierung.
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EINSATZ DES GERÄTES

1. Stellen Sie das Gerät auf einen festen, stabilen, trockenen und ebenen Untergrund auf.
2. Stellen Sie sicher, dass im Kippdeckel des Vakuum-Standmixers ❷ in seinem oberen Teil ein 

Gummi-Ventil ⓭ eingebaut ist. Der Fuß eines korrekt eingebauten Ventils sollte in seinem 
gesamten Umfang von der zweiten Seite des Deckels sichtbar sein.

3. Bauen Sie das Schneidewerk in den Mixbehälter ein, stecken Sie die Mixteile in den Mixbehäl-
ter rein und legen Sie den Behälterdeckel auf.

VORSICHT! Heiße Teile abkühlen, bevor sie in den Mixbehälter reingelegt werden!
VORSICHT! Den Mixbehälter des Vakuum-Standmixers nicht über den Stand von 1.500 ml füllen.

4. Den Mixbehälter in den Vakuum-Standmixer einbauen.
5. Schließen Sie das Gerät an die Stromversorgung an.
6. Je nach Bedarf, verwenden Sie geeignetes automatisches Programm. Die Auswahl der Pro-

gramms erfolgt durch Drücken der „MENU“ Taste. Das Programm wird durch Betätigung der 
„START/STOPP“ Taste gestartet. Die Auswahl des gewünschten Programms wird mit entspre-
chender Ikone (4a) angezeigt. Beendigung des Programms nach Zeitablauf wird mit einem 
10-maligen Ton signalisiert. Jederzeit können Sie das Programm abbrechen, indem Sie er-
neut „START/STOPP“ Taste drücken. 

7. Es ist auch möglich das Gerät nach eigenen individuellen Einstellungen der Mixgeschwindig-
keit und -Zeit, mit Luftabsaugen bzw. ohne zu betätigen. Geben Sie die Mixgeschwindigkeit 
und -Zeit unter Anwendung der Funktion „SPEED“ und „TIME“ ein und anschließend betäti-
gen Sie den Prozess mit der „START/STOPP“ Taste. Ggf. lassen Sie die Luft mit der Funktion 
„VACUUM“ absaugen, wenn Sie Ihre Produkte unter Vakuumbedingungen mixen möchten.

VORSICHT! Lassen Sie nicht zu, dass der Vakuum-Standmixer länger als 3 Minuten betrieben wird. Warten Sie 
dann ca. 30 Minuten bis zur vollen Abkühlung des Geräts ab.

VORSICHT! Den Vakuum-Standmixer nicht mit einem leerem Mixbehälter in Betrieb setzen.

8. Trennen Sie das Gerät nach dem Prozessabschluss vom Stromnetz ab. Wenn Sie die Funktion 
Luftabsaugen verwendet haben oder ein automatisiertes Programm die Funktion benutzt 
hat, dann, bevor Sie den Klappdeckel ❷ hoch heben, greifen Sie nach der Ventillasche ⓭ am 
Kippdeckel und lüften Sie sie vorsichtig, um den Druck im Inneren des Kippdeckels auszu-
gleichen. Es ist notwendig, damit der Deckel des Standmixers ❷ frei hochgehoben werden 
kann. 

9. Nehmen Sie den Behälterdeckel ⓬ herab und verteilen Sie die gemixten Produkte. Wenn Sie 
die Funktion Luftabsaugen verwendet haben oder ein automatisiertes Programm die Funk-
tion verwendet hat, dann, bevor Sie den Behälterdeckel ⓬ hoch heben, greifen Sie nach 
der Ventillasche  ⓭ am Deckel und lüften Sie sie vorsichtig, um den Druck im Inneren des 
Mixbehälters auszugleichen. Es ist notwendig, damit der Behälterdeckel frei hochgehoben 
werden kann.

VORSICHT! Bevor Sie den Inhalt des Mixbehälters ausgießen, warten Sie erst ab, bis die Messer zum Stillstand 
kommen!

10. Die Bauweise des To-Go-Bechers ⓮ macht es möglich die Luft vom Inneren des Bechers 
abzusaugen. Nach dem Einbau im Vakuum-Standmixer werden die Mixfunktionen gesperrt. 
Nachdem Sie die Luft mit der Funktion „VACUUM“ aus dem Becher ⓮ abgesaugt haben, 
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können Sie den To-Go-Becher mitnehmen. Vergessen Sie nicht, den Druck mit dem Ventil ⓭ 
auszugleichen, bevor Sie seinen Deckel abnehmen.

VORSICHT! Den To-Go-Becher nicht über den Stand von 800ml füllen.

11. Reinigen Sie das Gerät nach abgeschlossener Arbeit genau nach den Hinweisen im Kapitel 
„REINIGUNG UND WARTUNG“.

PRAKTISCHE TIPPS UND RATSCHLÄGE

1. Beachten Sie, dass Sie beim Herabnehmen der Behälterdeckel und Deckel des To-Go-Be-
chers den Druck ausgleichen sollten, falls es dort ein Vakuum gibt. Druckausgleich beruht auf 
einer leichten Lüftung mit der Gummilasche des Ventils ⓭. Der Druckausgleich ist auch beim 
Kippdeckel ❷ vor seiner Öffnung erforderlich. 

2. Wenn Sie eine Nahrung für Säuglinge bzw. Kleinkinder zubereiten, überprüfen Sie vor der 
Fütterung, ob alle Zutaten genau gemischt und verrührt sind.

3. Sollte die Drehzahl beim Mixen deutlich zurückgehen, teilen Sie den gemixten Inhalt des 
Mixbehälters in kleinere Portionen ein und mixen Sie sie erneut.

4. Harte Produkte, wie Kaffeebohnen, Soja, Schokolade bzw. Eis bewirken schnellere Abnut-
zung des Mixmessers. Das Mixmesser unterliegt einer Abnutzung und mit der Zeit kann ei-
ner Erneuerung bedürfen.

5. Das erzeugte Vakuum im To-Go-Becher bzw. Mixbehälter wird infolge des Luftdrucks all-
mählich zurückgehen.

6. Brechen Sie die Eiswürfel durch mehrmalige Betätigung der PULSE Funktion bzw. „CRUSH“ 
Programms. Gießen Sie eine geringe Wassermenge in den Mixbehälter, um die Ergebnisse 
der Zerkleingerung von Eiswürfeln zu verbessern.

7. Der Versuch, den Mixvorgang ohne korrekt eingebauten Mixbehälter bzw. ohne geschlos-
senen Deckel ❷ zu betätigen, wird mit einem Fehler „E1“ auf dem Display sowie mit einem 
3-maligen Ton signalisiert.

8. Schneiden Sie große Stücke der gemixten Produkte in kleinere Stücke, bevor Sie sie in den 
Mixbehälter reinlegen.

9. Der Vakuum-Standmixer darf nicht zu folgenden Zwecken benutzt werden:
 � Reiben von Kartoffeln
 � Schlagen von Eiern und sonstigen Produkten, die Milchprodukte ersetzen
 � Mahlen von Rohfleisch
 � Schlagen oder Mischen vom schweren Teig (der Teig kann eine Kugel formen, was zur 

Beschädigung des Gerätes führen kann)

REINIGUNG UND WARTUNG

VORSICHT! Vor der Reinigung das Gerät vom Stromnetz abtrennen und vollständig abkühlen lassen. 

VORSICHT! Tauchen Sie nie den Vakuum-Standmixer bzw. seinen Klappdeckel ins Wasser bzw. in sonstige Flüs-
sigkeiten ein.

VORSICHT! Die Messerschneiden sind extrem scharf. Achten Sie darauf, sich nicht zu verletzen.

1. Reinigen Sie das Gehäuse des Vakuum-Standmixers und seinen klappbaren Deckel mit ei-
nem weichen, feuchten Tuch und anschließend trocknen Sie es ab.
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2. Reinigen Sie sonstige Teile des Standmixers in lauwarmem Wasser mit Zugabe eines Reini-
gungsmittels. Anschließend spülen Sie sie und trocknen sie ab. 

3. Der Mixbehälter und der To-Go-Becher können auch in den Geschirrspülmaschinen gespült 
werden.

4. Besondere Vorsicht ist beim Reinigen von Gummidichtungen und Ventilen geboten. Von 
ihrer genauen Reinigung hängt der Wert des erzeugten Drucks im Mixbehälter und To-Go-
Becher ab.

5. Überprüfen Sie regelmäßig alle aktiven Teile des Geräts vor ihrem Zusammenbau. Wenn die 
Schneiden festklemmen bzw. sich nur schwer drehen, ist die Verwendung des Geräts zu un-
terlassen. Überprüfen Sie die Funktion der Messerschneiden, indem Sie sie im Uhrzeigersinn 
drehen. Seien Sie vorsichtig, um sich nicht zu verletzen. Die Messerschneiden sollten sich frei 
drehen.

6. Wenn der Mixbehälter des Standmixers beschädigt wird, oder wenn Leckage, Brüche, Risse 
oder Fehlstellen auftreten, ist die Verwendung des Geräts zu unterlassen. Weitere Verwen-
dung des Geräts könnte zum Bruch beim Betrieb führen.

7. Der Motor des Vakuum-Standmixers ist wartungsfrei. Verwenden Sie nie raue bzw. ätzende 
Reinigungsmittel, Scheuermittel oder Stahlwolle, die das Gerät beschädigen können.

8. Bei starken Verschmutzungen des Mixbehälters bzw. Messers kann das „CLEAN“ Programm 
in Anspruch genommen werden, mit dem eine Wassereinwirbelung im Mixbehälter erzeugt 
wird, die Reinigung leichter macht. Um die Reinigung im „CLEAN“ Programm durchzuführen, 
gehen Sie folgenderweise vor:

 � Gießen Sie ca. 300 ml lauwarmes Wasser in den eingebauten Mixbehälter ein
 � Bauen Sie den Mixbehälter im Vakuum-Standmixer ein
 � Schließen Sie das Gerät an das Stromnetz an und betätigen Sie und ggf. wiederholen das 

„CLEAN“ Programm
 � Trennen Sie das Gerät vom Stromnetz ab, bauen Sie den Mixbehälter aus und entleeren

TECHNISCHE DATEN

Technische Parameter des Gerätes  
sind dem Typenschild zu entnehmen.

Maximale Betriebszeit: KB Max = 3 Min
Schallpegel: L

WA
= 85 dB

Länge des Netzkabels: 1,0 m

VORSICHT! Technische Änderungen von der Firma MPM agd S.A. vorbehalten.

ORDNUNGSGEMÄSSE ENTSORGUNG (ELEKTRO- UND ELEKTRONIK-ALTGERÄTE)

Polen Die Bezeichnung am Gerät bedeutet: Elektro- und Elektronik-Altgeräte gehören nicht in den Hausmüll. 
Schonen Sie unsere Umwelt und menschliche Gesundheit und nutzen Sie die für die Entsorgung von 
Elektrogeräten vorgesehenen Sammelstellen und geben dort Ihre Elektrogeräte ab oder melden Sie ihre 
Entsorgung von zu Hause. Informationen, wo und wie die Geräte zu entsorgen sind, erhalten Sie über Ihre 

Verkaufsstelle oder über die lokale Umweltschutzbehörde. Dieses Produkt gehört nicht in den Hausmüll.
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BEZPEČNOSTNÍ POKYNY PŘI POUŽÍVÁNÍ

 � Před použitím si pozorně přečtěte následující návod k obsluze.
 � Na zařízení nesahejte mokrýma rukama.
 � Zařízení, kabel ani zástrčku neponořujte do vody či jiných kapalin.
 � Zařízení, kabel ani zástrčku je zakázáno ponořovat do vody či jiných kapalin.
 � Obzvláště opatrně postupujte v případě, že se v blízkosti vyskytují děti.
 � Elektrický napájecí kabel nevěšejte přes ostré hrany a nedovolte, aby se dostal do 

kontaktu s horkými povrchy.
 � Před spuštěním zařízení se ujistěte, zda jste v nádobě mixéru nebo v lahvi nepo-

nechali omylem tvrdé nástroje (např. lžíci, lopatku), jelikož by to mohlo způsobit 
trvalé poškození zařízení či zranění.

 � Před spuštěním se ujistěte, že je nádoba řádně upevněna na mixéru.
 � Před sejmutím nádoby počkejte, až se motor mixeru zcela zastaví.
 � Před čištěním je nutné nejprve odpojit zařízení od elektrického napájení.
 � Zvláště opatrně postupujte při kontaktu s noži, obzvláště při jejich vyjímání a mytí.
 � Tělo mixeru neponořujte do vody ani jiných kapalin.
 � Nepřekračujte maximální povolený objem vyznačený na nádobě mixeru.
 � Než začnete zpracovávat horké složky, počkejte, až vystydnou.
 � Před prvním použitím důkladně vymyjte nádobu mixeru.
 � Zařízení nepoužívejte ani v případě, kdy došlo k poškození napájecího kabelu nebo 

zástrčky - v takovém případě předejte zařízení do autorizovaného servisu k opravě.
 � Než začnete se zařízením pracovat, ujistěte se, zda jsou všechny jeho součásti na 

svém místě.
 � Používání příslušenství, které nebylo doporučeno výrobcem, může způsobit 

poškození zařízení, zranění nebo dokonce požár.
 � Ihned po ukončení používání zařízení nebo před jeho čištěním vyjměte zástrčku 

z elektrické zásuvky.
 � Zapnuté zařízení nikdy neponechávejte bez dozoru.
 � Zařízení neumisťujte na horké povrchy.
 � Zařízení je zakázáno používat venku (ve venkovním prostředí).
 � Mixer umístěte na suchý, rovný a stabilní povrch.
 � Zařízení je určeno výhradně k domácímu použití.
 � Během mixování mějte ruce mimo dosah pohyblivých částí. 
 � Zařízení nepoužívejte k jiným účelům, než k jakým bylo určeno. 
 � Zařízení neumisťujte do blízkosti jiných elektrických spotřebičů, hořáků, sporáků, 

pečící trouby apod. 



40

CZ

 � Dávejte pozor na to, aby si děti se zařízením/vybavením nehrály. 
 � Zástrčku nevytahujte z elektrické zásuvky taháním za kabel. 
 � Zástrčku nezapojujte do zásuvky mokrýma rukama. 
 � Nádobu se nepokoušejte z mixeru sejmout za provozu.
 � Zařízení i jeho napájecí kabel uchovávejte na místě, které je pro děti do 8 let 

nedostupné. 
 � Toto zařízení mohou používat děti ve věku od 8 let a osoby se sníženými fyzický-

mi či duševními schopnostmi i osoby bez zkušeností a znalosti zařízení, bude-li 
nad nimi zajištěn dohled nebo budou poučeny v oblasti bezpečného používání 
zařízení tak, aby riziko s tímto spojené bylo pro tyto osoby srozumitelné. Děti bez 
dozoru nesmějí zařízení čistit ani provádět jeho údržbu. 

 � Před prvním použitím umyjte všechny nádoby a příslušenství.
 � S ohledem na zajištění bezpečnosti dětí, prosíme, neponechávejte volně ležet 

součásti balení výrobku (plastové sáčky, krabice, polystyren apod.). 
 � VAROVÁNÍ! Nedovolte, aby si děti hrály s fólií. Nebezpečí udušení!

POZOR! Nože jsou velice ostré, vyvarujte se fyzického kontaktu s 
nimi během vyprazdňování a čištění zařízení - mohli byste se vážně 
zranit.
POZOR! Mixer nepoužívejte bez řádně nasazeného víka nádoby.

POPIS ZAŘÍZENÍ

Vakuové mixování je přelomovou technologií, která spočívá v odsátí vzduchu z nádoby mixéru a 
udržování vakua uvnitř nádoby. Vakuově připravená šťáva, koktejl nebo polévka nemají kontakt 
s kyslíkem, a proto si déle uchovávají svou vitální energii. Vakuum eliminuje proces oxidace, tudíž 
ztráty vitamínů a enzymů z potravin a nedochází ani ke ztrátě nutriční hodnoty, chuti či barvy. 
Šťávy a koktejly připravené ve vakuovém mixeru nepodléhají oxidaci, nekvasí, nedochází k jejich 
rozvrstvení a v lednici mohou být uchovávány i po několik dní. Neztrácejí přitom své nutriční hod-
noty, chuťové vlastnosti či vzhled. Vakuový vysokootáčkový mixér nejen mixuje všechny složky ve 
vakuu, ale umožňuje také jejich skladování bez přístupu vzduchu, díky čemuž zůstanou déle čers-
tvé a zachovají si své nutriční hodnoty. Můžete si připravit zásobu smoothie na celý den, přelít jej do 
cestovního kelímku, díky funkci vakua odstranit vzduch a poté si jej vzít do práce nebo na trénink.
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1. Rukojeť mixeru
2. Odklápěcí horní kryt
3. Dotykový ovládací panel

a. tlačítko START/STOP
b. tlačítko volby programů (MENU)
c. tlačítko volby vakua (VACUUM)
d. tlačítko nastavení rychlosti 

mixování (SPEED)
e. tlačítko nastavení doby mixování 

(TIME)
f. tlačítko funkce „PULSE“
g. tlačítko změny nastavení doby/

rychlosti mixování „+“, „-“
4. Podsvětlený LCD displej

a. ikony automatických programů 
mixeru

b. displej doby mixování

c. displej rychlosti mixování
d. kontrolka výběru vakua v ručním 

režimu
5. Nože
6. Těsnění nožů
7. Nádoba mixeru o objemu 1500 ml
8. Úchyt nádoby
9. Těsnění víka nádoby
10. Filtr ventilu (2 kusy)
11. Ploché těsnění víka nádoby
12. Víko nádoby
13. Gumová zátka (3 kusy)
14. Přenosná nádoba o objemu 800 ml
15. Těsnění víka nádoby
16. Víko nádoby
17. Protiskluzové nožky
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PŘED PRVNÍM POUŽITÍM

1. Zařízení vybalte z krabice, odstraňte z něj všechny fólie, sáčky, výplně a etikety.
2. Zkontrolujte, zda je vybavení výrobku shodné s popisem zařízení a prohlédněte jej také z 

hlediska poškození, k nimž mohlo dojít během přepravy. V případě pochybností kontaktujte 
dopravce.

3. Ujistěte se, že jsou parametry Vaší elektrické sítě shodné s parametry uvedenými na nomi-
nálním štítku zařízení.

4. Umyjte všechny součásti, které přicházejí do kontaktu s potravinami, přičemž se řiďte pokyny 
uvedenými v kapitole „ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA“.

MONTÁŽ ZAŘÍZENÍ

S ohledem na podtlak, k němuž dochází uvnitř nádoby a přenosné nádoby, vysoké otáčky bě-
hem mixování (více než 20 000 otáček/min.) má správná montáž všech součástí i jejich čistota 
obrovský vliv na dosahované výsledky mixování, jakož i na Vaší bezpečnost.

MONTÁŽ NÁDOBY MIXERU

1. Do spodního otvoru nádoby 
vložte nože ❺ ostřím nasměro-
vaným dovnitř nádoby a otočte 
jimi proti směru hodinových ru-
čiček tak, aby došlo k jejich zajiš-
tění (obr. 1). Pozornost věnujte 
správnému nasazení těsnění ❻ 
na nože ❺. Nože je možné de-
montovat po jejich odšroubová-
ní po směru hodinových ručiček tak, aby došlo k jejich uvolnění (obr. 2).

2. Do horní části víka nádoby ⓬ 
vložte gumovou zátku ⓭. Patka 
zátky musí být po správném na-
montování viditelná po celém 
obvodu na druhé straně víka. 
Na spodní stranu víka nasaďte 
ploché těsnění víka nádoby ⓫. 
Dávejte pozor na to, aby dva vý-
řezy v těsnění zapadly přesně na 
své místo ve víku nádoby (obr. 
3). 

3. Těsnění víka nádoby ❾ nasaďte na vnější oválný okraj víka (obr. 4).
4. Na spodní stranu víka nádoby 

⓬ důkladně přišroubujte filtr 
ventilu ❿ - (obr. 5).

5. Víko nádoby ⓬ nasaďte na ná-
dobu mixeru❼. Věnujte pozor-

obr. 1 obr. 2

obr. 3 obr. 4

obr. 5 obr. 6
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nost tomu, aby šipky na víku nádoby po jeho nasazení ukazovaly na úchyt nádoby a nalévací 
zobáček (obr. 6).

6. Jednou rukou uchopte plášť mixeru a druhou nadzvedněte výklopný kryt❷ do polohy uve-
dené na obr. 7.

7. Nádobu ❼ vložte do těla mixeru ❶ rukojetí nasměrovanou k symbolu otevřeného zámku, 
následně jemně otočte nádobu tak, aby rukojeť směřovala na symbol zamčeného zámku 
(obr. 8). Po vložení nádoby sklopte a zajistěte kryt (obr. 9). 

8. Demontáž nádoby probíhá opačným způsobem, tzn. 
zvedněte kryt mixeru ❷, nádobu otočte tak, aby ruko-
jeť ukazovala na symbol otevřeného zámku a nádobu 
vyjměte ze základny mixeru (obr. 10). Sejměte víko ná-
doby a vyjměte nože.

MONTÁŽ PŘENOSNÉ NÁDOBY.

1. Do horní části víka nádoby ⓰vložte gumovou zátku ⓭. 
Patka zátky musí být po správném namontování vidi-
telná po celém obvodu na druhé straně víka. Na spodní 
stranu víka nasaďte těsnění víka nádoby ⓯. Dávejte po-
zor na to, aby dva výřezy v těsnění zapadly přesně na své místo ve víku.

2. Na spodní stranu víka nádoby ⓰ důkladně přišroubujte filtr ventilu ❿.
3. Víko ⓰ nasaďte na nádobu ⓮. 
4. Odklopte kryt mixeru ❷, nádobu ⓰ nasaďte na mixer a kryt uzavřete ❷. Po namontování 

nádoby na mixeru je možné pouze odsát vzduch. Funkce spojené s činností motoru budou 
zablokovány a pokusy o jejich spuštění jsou signalizovány chybou E1.

obr. 7 obr. 8 obr. 9

obr. 10
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POPIS PROGRAMŮ A FUNKCÍ MIXERU

Zařízení je vybaveno čtyřmi automatickými programy. Popis programů a jejich parametry 
jsou uvedeny v následující tabulce:

Program: Určení: Doba 
trvání:

Odsávání 
vzduchu:

Rychlost mixování:

Drcení ledových kostek 45 s NE střídavě 10 a 0

mytí nádoby 1 min. 20 s. NE střídavě vysoká rychlost a 0

šťávy, kaše, polévky 2 min. NE rychlosti 6, 8 a 10 s přestávkami

šťávy ve vakuu 2 min. 20 s. ANO 10 s přestávkami

KROMĚ TOHO MŮŽE VYUŽÍT NÁSLEDUJÍCÍ FUNKCE MIXERU:

 � „PULSE“ - funkce krátkodobého zvýšení otáček na maximum. Ke zvýšení otáček dojde po 
stisknutí a podržení tlačítka „PULSE“. Maximální doba jednorázového spuštění funkce činí 60 
sekund - poté se funkce vypne dokonce i v případě, že budete nadále držet tlačítko „PULSE“.

 � „VACUUM“ - funkce odsávání vzduchu z nádoby nebo přenosné nádoby bez mixování jejího 
obsahu. Doba trvání odsávání činí 45 sekund. Spuštění funkce po stisknutí tlačítka „VACUUM“ a 
potvrzení tlačítkem „START/STOP“. Signalizace funkce na displeji blikáním kontrolky „VACUUM“ 
(4d). Ukončení funkce je signalizováno 10-násobným zvukovým signálem. Funkci můžete 
kdykoliv přerušit opětovným stisknutím tlačítka „START/STOP“.

 � „SPEED“ - funkce ručního výběru rychlosti mixování. K výběru máte 10 rychlostí mixování, kde 
číslo „1“ označuje nejnižší rychlost a „10“ zase rychlost nejvyšší. Vybraná rychlost je signalizová-
na v části (c) LCD displeje v podobě svislých čárek a čísel. Změna nastavení je možná pomocí 
tlačítek změny rozsahu (3g). 

 � „TIME“ - funkce ručního výběru doby mixování. Vybírat můžete mezi 1 s a 2 min. 30 s - zpočátku 
po 1 sekundě, posléze po 5 sekundách. Zvolený čas je zobrazen v části „b“ LCD displeje. Změna 
nastavení je možná pomocí tlačítek změny rozsahu (3g).
Po 5 minutách od připojení do sítě displej mixeru zhasne. Stisknutí libovolného tlačítka 
displej opět rozsvítí.

POUŽITÍ ZAŘÍZENÍ

1. Zařízení umístěte na pevný, suchý, stabilní a rovný povrch.
2. Zkontrolujte, zda je ve výklopném víku mixeru ❷, v jeho horní části namontována gumová 

zátka ⓭. Patka správně namontované zátky musí být po celém obvodu na druhé straně víka.
3. Do spodní části nádoby namontujte nože, vložte produkty určené k rozmixování a na nádo-

bu nasaďte víko.

POZOR! Před vložením do nádoby mixeru musí horké příměsi vychladnout!
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POZOR! Nádobu nepřeplňujte nad objem 1500 ml.

4. Nádobu nasaďte na mixer.
5. Gril připojte do elektrické zásuvky.
6. Podle potřeby použijte příslušný automatický program. Volba programu je možná po stisk-

nutí tlačítka „MENU“ a spuštění vybraného programu tlačítkem „START/STOP“. Volba přísluš-
ného programu je signalizována příslušnou ikonou (4a). Ukončení programu po uplynutí 
doby bude signalizováno 10-násobným zvukovým signálem. Program můžete kdykoliv pře-
rušit opět pomocí tlačítka „START/STOP“. 

7. Zařízení můžete také spustit podle svých individuálních nastavení rychlosti a doby mixování, 
s odsáváním vzduchu nebo bez. Rychlost a dobu mixování nastavte pomocí funkce „SPEED“ 
a „TIME“, následně mixer zapněte tlačítkem „START/STOP“. Případně odsajte vzduch pomocí 
funkce „VACUUM“, chcete-li potraviny mixovat ve vakuu.

POZOR! Nedopusťte, aby mixer pracoval déle než 3 minuty. Po této době vyčkejte cca 30 minut, až zařízení zcela 
vychladne.

POZOR! Nespouštějte mixer s prázdnou nádobou.

8. Po ukončení procesu odpojte mixer ze zásuvky, odklopte kryt mixeru a sejměte nádobu. 
Pokud jste použili funkci odsávání vzduchu nebo tuto funkci využil automatický program, 
pak před zvednutím výklopného víka ❷ uchopte jazýček ventilu  ⓭, který se nachází na 
výklopném krytu a jemně jej nadzvedněte, aby došlo k vyrovnání tlaku uvnitř výklopného 
víka  mixeru. Je to nezbytné k tomu, aby bylo možné zvednout víko mixeru❷ 

9. Sejměte víko nádoby ⓬ a mixované potraviny rozlijte do připravených nádob. Pokud jste 
použili funkci odsávání vzduchu nebo tuto funkci využil automatický program, pak před 
zvednutím víka nádoby ⓬ uchopte jazýček ventilu ⓭, který se nachází na krytu a jemně 
jej nadzvedněte, aby došlo k vyrovnání tlaku uvnitř nádoby. Je to nezbytné k tomu, aby bylo 
možné zvednout víko nádoby.

POZOR! Před vylitím obsahu nádoby počkejte, až se nože zcela zastaví!

10. Konstrukce přenosné nádoby ⓮ umožňuje odsátí vzduchu z jejího vnitřku.  Po jejím nasa-
zení na mixer budou funkce mixování zablokovány. Po odsátí vzduchu pomocí funkce „VA-
CUUM“ z nádoby ⓮ si ji můžete vzít s sebou. Pamatujte na to, že před sejmutím víka je nutné 
vyrovnat tlak pomocí ventilku⓭.

POZOR! Přenosnou nádobu nepřeplňujte nad 800 ml.

11. Po skončení práce důkladně zařízení očistěte, přičemž se řiďte pokyny uvedenými v kapitole 
„Čištění a údržba“.

PRAKTICKÉ RADY A POZNÁMKY

1. Pamatujte na vyrovnání tlaku před sejmutím víka z nádoby nebo přenosné nádoby, pokud 
z nich byl odsát vzduch. Vyrovnání tlaku spočívá v lehkém nadzvednutí jazýčku gumového 
uzávěru ⓭. Vyrovnání tlaku je nutné také v případě výklopného krytu ❷ předtím, než jej 
nadzvednete. 

2. Připravujete-li stravu pro nemluvňata nebo malé děti, pak vždy předtím, než pokrm podáte 
dítěti, zkontrolujte, zda byly všechny složky řádně promíchány.
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3. Pokud během mixování nápadně klesají obrátky motoru, rozdělte mixovaný obsah nádoby 
na menší porce a znovu je rozmixujte.

4. Tvrdé produkty, jako jsou kávová zrna, sója, čokoláda nebo led způsobují rychlejší opotřebe-
ní nožů. Nůž se opotřebovává a po nějaké době může být nutná jeho výměna.

5. Vakuum vytvořené v přenosné nádobě nebo nádobě mixeru bude vlivem působení atmo-
sférického tlaku postupně zanikat.

6. Kostky ledu mixujte tak, že několikrát použijete funkci PULSE nebo program „CRUSH“. Pro 
lepší rozmělnění kostek ledu je dobré do nádoby přilít malé množství vody.

7. Pokus o spuštění mixeru při nesprávně nasazené nádobě nebo bez uzavřeného víka ❷ bude 
signalizován chybou „E1“ na displeji a 3-násobným zvukovým signálem.

8. Velké kusy mixovaných produktů před vložením do nádoby mixeru nakrájejte na menší kusy.
9. Mixer není určen k provádění následujících činností:

 � tření brambor
 � šlehání vajec nebo produktů nahrazujících mléčné produkty
 � mletí syrového masa
 � hnětení nebo míchání těžkých těst (hrozí riziko, že těsto vytvoří jednu hutnou masu, což 

by mohlo vést k poškození zařízení).

ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA

POZOR! Zařízení odpojte z elektrické sítě a počkejte, až zcela vychladne, teprve potom jej můžete čistit. 

POZOR! Plášť mixeru ani jeho výklopné víko neponořujte do vody či jiných kapalin.

POZOR! Nože mixeru jsou velice ostré. Dávejte pozor, aby nedošlo ke zranění.

1. Plášť mixeru a jeho výklopné víko otřete vlhkým hadříkem a následně jej otřete do sucha.
2. Ostatní části mixeru umyjte v teplé vodě s příměsí mycího prostředku, poté je důkladně 

opláchněte a osušte. 
3. Nádobu mixeru i přenosnou nádobu můžete mýt rovněž v myčce nádobí.
4. Zvláštní pozornost věnujte mytí gumových těsnění a uzávěrů. Na důkladnosti jejich umytí 

závisí velikost dosaženého podtlaku v nádobě nebo přenosné nádobě.
5. Všechny aktivní součásti zařízení kontrolujte pravidelně předtím, než je smontujete. Pokud 

se nože mixeru zasekly nebo se otáčejí s obtížemi, mixer v žádném případě nepoužívejte. Je-
jich funkci zkontrolujte tak, že s nimi budete otáčet ve směru hodinových ručiček, ale dávejte 
přitom pozor, aby nedošlo ke zranění. Nože se musí otáčet zcela volně.

6. Dojde-li k poškození nádoby mixeru, průsakům nebo se v nádobě objeví trhliny, úbytky ma-
teriálu nebo škrábance, zařízení nepoužívejte. Další používání by mohlo způsobit prasknutí 
nádoby během mixování.

7. Motor mixeru nevyžaduje žádnou další údržbu. Nikdy nepoužívejte žádné abrazivní nebo 
žíravé čistící prostředky, přípravky k drhnutí ani drátěnky, které by mohly zařízení poškodit.

8. V případě silného znečištění nádoby mixeru a nože můžete použít program „CLEAN“, který v 
nádobě vytvoří vodní vír, jenž usnadňuje jejich čištění. K čištění s pomocí programu „CLEAN“ 
je nutné provést následující kroky:

 � do kompletně sestavené nádoby nalijte cca 300 ml vlažné vody
 � nádobu nasaďte na mixer.
 � zařízení připojte do el. sítě a spusťte program „CLEAN“, případně jej opakujte
 � zařízení odpojte z el. sítě, sejměte nádobu a vodu vylijte.
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TECHNICKÉ PARAMETRY

Technické parametry jsou uvedeny na nominálním štítku výrobku.
Maximální doba provozu: KB Max = 3 min.
Emise hluku: L

WA
= 85 dB

Délka napájecího kabelu: 1,0 m

POZOR! Firma MPM agd S.A. si vyhrazuje právo na provádění technických změn.

SPRÁVNÁ LIKVIDACE VÝROBKU (použité elektrické nebo elektronické zařízení).

Polsko Označení, které je umisťováno na výrobku, znamená, že po uplynutí doby životnosti výrobku nesmí být vý-
robek vyhozen do běžného komunálního odpadu. Použitý spotřebič může mít negativní vliv na životní pro-
středí a lidské zdraví z důvodu potencionálního obsahu nebezpečných látek, směsí a součástí. Smísení 
elektrického odpadu s jinými odpady nebo jejich neprofesionální demontáž mohou způsobit uvolňování 

látek škodlivých pro lidské zdraví i životní prostředí. Použité spotřebiče je nutné předat na určeném sběrném 
místě zajišťujícím sběr elektroodpadu. Pro podrobné informace týkající se místa sběru starých elektronických a elektric-
kých spotřebičů je uživatel povinen kontaktovat obecní sběrné místo nebo závod na zpracovávání použitých spotřebičů. 
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POKYNY A TIPY TÝKAJÚCE SA BEZPEČNÉHO POUŽÍVANIA

 � Pred použitím sa dôkladne oboznámte s používateľskou príručkou.
 � Zariadenie nedržte vlhkými rukami.
 � Zariadenie, kábel a zástrčku neponárajte do vody ani do iných kvapalín.
 � Zariadenie, kábel a zástrčku neponárajte do vody ani do iných kvapalín.
 � Zachovávajte mimoriadnu opatrnosť, keď sa v blízkosti zariadenia nachádzajú deti.
 � Napájací kábel nevešajte na ostrých hranách, a zabráňte, aby sa dotýkal horúcich 

povrchov.
 � Pred začatím práce vždy skontrolujte, či ste v džbáne alebo fľaši mixéra náhodou 

nezabudli tvrdý nástroj (napr. naberačku, lopatku), keďže pri spustení mixéra to 
môže viesť k trvalému poškodeniu zariadenia alebo k úrazu či nehode.

 � Pred spustením mixéra sa presvedčte, či nádoba na mixovanie je správne upev-
nená na základni mixéra.

 � Predtým, než zariadenie rozoberiete, počkajte, kým sa motor úplne zastaví.
 � Zariadenie pred čistením najprv odpojte od el. napätia.
 � Pri manipulovaní s reznými čepeľami postupujte opatrne, predovšetkým pri ich 

vyberaní a umývaní.
 � Plášť mixéra neponárajte do vody ani do iných kvapalín.
 � Neprekračujte maximálny objem, ktorý je vyznačený na nádobe mixéra.
 � Horúce suroviny môžete spracúvať až vtedy, keď dostatočne vychladnú.
 � Džbán mixéra pred prvým použitím dôkladne umyte.
 � Zariadenie v žiadnom prípade nepoužívajte, keď je poškodené, ani vtedy, keď je 

poškodený napájací kábel alebo zástrčka – v takom prípade zariadenie odovzdajte 
na opravu do autorizovaného servisu.

 � Vždy pred začatím používania zariadenia skontrolujte, či sú všetky prvky zariadenia 
správne namontované.

 � Používanie príslušenstva, ktoré výrobca neodporúča, môže viesť k poškodeniu 
zariadenia, požiaru alebo k úrazu.

 � Hneď po skončení používania zariadenia, ako aj pred čistením, vždy vytiahnite 
zástrčku z el. zásuvky.

 � Nikdy neponechávajte spustené zariadenie bez dohľadu.
 � Zariadenie neklaďte na horúce povrchy.
 � Zariadenie nepoužívajte vonku, na voľnom priestranstve.
 � Zariadenie postavte na suchý plochý a stabilný povrch.
 � Zariadenie je určené iba na domáce, neprofesionálne použitie.
 � Pri používaní zariadenia ruky držte v bezpečnej vzdialenosti od pohyblivých častí. 
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 � Zariadenie nepoužívajte na iné účely, než na aké je určené. 
 � Zariadenie neklaďte v blízkosti iných elektrických zariadení, horákov, sporákov, rúr ap. 
 � Deti sa v žiadnom prípade nesmú so zariadením hrať. 
 � Zástrčku nevyťahujte zo zásuvky ťahaním za napájací kábel. 
 � Zástrčku nevsúvajte do el. zásuvky mokrými rukami. 
 � Nádobu na mixovanie nedávajte dole, ak je zariadenie zapnuté.
 � Zariadenie a jeho kábel uchovávajte na mieste mimo dosahu detí vo veku do 8 rokov. 
 � Toto zariadenie môžu používať deti vo veku od 8 rokov, ako aj osoby s obmedzenými 

fyzickými, senzorickými a rozumovými schopnosťami, ako aj osoby, ktoré nemajú 
príslušné vedomosti a skúsenosti, ak budú pod neustálym dohľadom, alebo ak 
boli predtým príslušne zaškolené o spôsobe používania zariadenia bezpečným 
spôsobom, a pochopili riziko, ktoré súvisí s používaním tohto zariadenia. Deti bez 
dozoru dospelej osoby nesmú zariadenie čistiť, ani vykonávať jeho údržbu. 

 � Pred prvým použitím umyte všetky doplnky a nádoby.
 � Kvôli bezpečnosti detí, nenechávajte časti balenia/obalu (plastové vrecia, kartóny 

polystyrén ap.) voľne dostupné. 
 � VAROVANIE! Nedovoľte, aby sa deti hrali fóliami. Nebezpečenstvo 

udusenia!
POZOR! Rezné čepele sú veľmi ostré, vyhýbajte sa fyzickému kontaktu 
pred vyprázdňovaním a čistením zariadenia – môžete sa vážne zraniť.
POZOR! Mixér nepoužívajte, ak nie je správne namontované veko 
nádoby na mixovanie.

POPIS ZARIADENIA

Vákuové mixovanie je prelomová technológia, ktorá spočíva v odsávaní kyslíka z nádoby na 
mixovanie, pričom sa v nej udrží vákuum. Šťava, kokteil alebo polievka pripravené vákuovo, nie 
sú v kontakte s kyslíkom, preto si dlhšie zachovajú vitálnu energiu. Vákuum zabraňuje vzniku oxi-
dácie, čiže produkty nezbavuje vitamínov a enzýmov, pričom sa nestrácajú ich výživové hodnoty, 
chuť ani farba. Šťavy a kokteily pripravené vo vákuovom mixéri neoxidujú, nekysnú, neusádzajú sa 
ich vrstvy a v chladničke sa môžu uchovávať niekoľko dní. Nestrácajú pritom svoje výživové vlast-
nosti, chuťové a vizuálne hodnoty. Vákuový vysokorýchlostný mixér nielen mixuje zložky vo vákuu, 
ale umožňuje ich uschovať aj bez prístupu kyslíka, vďaka čomu dlhšie uchováva ich čerstvosť a vý-
živové hodnoty. Môžete si spraviť smoothie na celý deň, preliať ho do prenosnej nádoby, vďaka 
funkcii vákua odstrániť z nej vzduch a následne si ho vziať so sebou do práce alebo na tréning.
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1. Plášť mixéra
2. Sklopné horné veko
3. Dodatočný ovládací panel

a. tlačidlo START/STOP
b. tlačidlo pre voľbu programu 

(MENU)
c. tlačidlo pre voľbu (VACUUM)
d. tlačidlo pre voľbu rýchlosti 

mixovania (SPEED)
e. tlačidlo pre voľbu času mixovania 

(TIME)
f. tlačidlo funkcie „PULSE”
g. tlačidlo zmeny hodnoty času/

rýchlosti mixovania „+”, „-‘’
4. Podsvietený LCD displej

a. ikony automatických programov 
mixéra

b. displej času mixovania

c. displej rýchlosti mixovania
d. kontrolka voľby vákua v 

manuálnom režime
5. Nože
6. Tesnenie nožov
7. Nádoba na mixovanie s objemom 1500 

ml
8. Rúčka džbánu
9. Tesnenie veka nádoby na mixovanie
10. Filter ventila (2 kusy)
11. Ploché tesnenie veka nádoby na 

mixovanie
12. Pokrievka džbánu
13. Gumový ventil (3 kusy)
14. Prenosná nádoba s objemom 800 ml
15. Tesnenie veka nádoby
16. Pokrievka nádoby
17. Protišmykové nožičky
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PRED PRVÝM POUŽITÍM

1. Zariadenie vyberte z krabice, odstráňte všetok obalový materiál a reklamné štítky.
2. Skontrolujte, či vybavenie produktu zodpovedá opisu zariadenia a taktiež skontrolujte prí-

padné poškodenie, ktoré mohli vzniknúť počas transportu. V prípade pochybností kontak-
tujte predajcu.

3. Skontrolujte či parametre vašej napájacej siete zodpovedajú údajom v nominálnej tabuľke 
zariadenia.

4. Umyte všetky časti, ktoré sú v kontakte s jedlom, podľa pokynov v časti “ČISTENIE A ÚDRŽBA“

MONTÁŽ ZARIADENIA

Podtlak získaný v nádobe na mixovanie a prenosnej nádobe, vysoké otáčky počas mixova-
nia (vyše 20000 ot./min), správna montáž všetkých podsystémov a ich čistota, majú obrovský 
vplyv na výsledný efekt počas prevádzky mixéra ako aj na bezpečnosť používateľa.

MONTÁŽ DŽBÁNU MIXÉRA

1. Do spodného otvoru v nádobe 
na mixovanie vložte nože ❺ če-
pele do vnútra nádoby a otáčaj-
te ich v protismere hodinových 
ručičiek, kým neucítite odpor 
(obr.1). Dbajte na správne osa-
denie tesnenia ❻ na nožoch ❺. 
Demontáž nožov sa robí ich otá-
čaním v smere hodinových ruči-
čiek do momentu uvoľnenia poistky (obr.2).

2. Do hornej časti veka nádoby na 
mixovanie ⓬ nasaďte gumový 
ventil ⓭. Doraz ventilu po mon-
táži by mal byť viditeľný celým 
svojím obvodom z druhej strany 
vrchnáka. Zdola veka nasaďte 
ploché tesnenie veka ⓫. Dbajte 
na to, aby dva výseky v tesnení 
boli vo veku na svojom mieste 
(obr. 3). 

3. Nasaďte tesnenie veka nádoby na mixovanie ❾ na vonkajšiu okrúhlu hranu veka (obr. 4).

obr. 1 obr. 2

obr. 3 obr. 4

obr. 5 obr. 6
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4. Do dolnej časti veka nádoby na mixovanie ⓬ pevne utiahnite filter ventilu ❿ – (obr. 5).
5. Nasaďte veko nádoby na mixovanie ⓬ na nádobu na mixovanie mixéra ❼. Dbajte na to, 

aby šípky na vrchnáku nádoby na mixovanie po namontovaní ukazovali na úchyt nádoby a 
kohútik na nalievanie (obr. 6).

6. Jednou rukou chyťte mixér a druhou zdvihnite sklápacie veko ❷ do polohy ako obr. 7.

7. Umiestnite nádobu na mixovanie ❼ na mixér ❶ rukoväťou nasmerovanou na symbol otvo-
renej zámky, následne jemne otočte nádobu na mixovanie tak, aby rukoväť ukazovala sym-
bol zatvorenej zámky (obr. 8). Po namontovaní nádoby na mixovanie veko spustite a zaklap-
nite (obr. 9).

8. Demontáž nádoby na mixovanie sa robí opačným spô-
sobom ako montáž tzn. zdvihnite veko mixéra ❷, otoč-
te nádobu na mixovanie tak, aby rukoväť ukazovala na 
symbol otvorenej zámky a dajte ju z mixéra dole (obr. 
10). Odstráňte veko džbánu a súpravu noža.

MONTÁŽ PRENOSNEJ NÁDOBY

1. Do hornej časti veka nádoby na mixovanie ⓰ nasaďte 
gumový ventil ⓭. Doraz ventilu po montáži by mal byť 
viditeľný celým svojím obvodom z druhej strany vrchná-
ka. Zdola veka nasaďte tesnenie veka ⓯. Dbajte na to, 
aby dva výseky v tesnení boli vo veku na svojom mieste.

2. Do dolnej časti veka nádoby ⓰ pevne utiahnite filter ventilu ❿.
3. Nasaďte veko nádoby ⓰ na nádobu ⓮. 
4. Otvorte veko mixéra ❷, vložte nádobu ⓰ do mixéra a zatvorte veko ❷. Po namontovaní 

nádoby do mixéra je možné iba odsávať vzduch. Funkcie súvisiace s chodom motora sú za-
blokované a pokus o ich spustenie je signalizovaný chybou E1.

obr. 7 obr. 8 obr. 9

obr. 10
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POPIS PROGRAMOV A FUNKCIÍ MIXÉRA

Zariadenie je vybavené štyrmi automatickými pracovnými programami. Popis programov a 
ich parametre sú uvedené v tabuľke nižšie:

Program: Účel Doba 
trvania:

Odsávanie 
vzduchu:

Rýchlosti miešania:

drvenie kociek ľadu 45 sek. NIE striedavo 10 a 0

umývanie džbánu 1 min. 20 sek. NIE striedanie vysoké rýchlosti a 0

omáčky, kaše, polievky 2 min. NIE rýchlosti 6 a 8 a 10 prerušovane

šťavy vo vákuu 2 min. 20 sek. ÁNO 10 prerušovane

OKREM TOHO MÔŽETE POUŽIŤ NASLEDUJÚCE FUNKCIE MIXÉRA:

 � „PULSE“ – funkcia dočasného zvýšenia rýchlosti miešania na najvyššiu hodnotu. K zvýšeniu 
rýchlosti dôjde po stlačení a podržaní tlačidla „PULSE“. Maximálna doba trvania jednej operácie 
funkcie je 60 sekúnd – po tomto čase sa funkcia vypne aj napriek podržaniu tlačidla „PULSE“

 � „VACUUM“ – funkcia nasávania vzduchu z džbánu alebo prenosnej nádoby bez mixovania 
ich obsahu. Doba odsávania je 45 sekúnd. Funkciu spustíte stlačením tlačidla „VACUUM“ a 
potvrdením tlačidlom „START/STOP“. Funkcia je signalizovaná na displeji pulzovaním indikátora 
„VACUUM“ (4d). Koniec činnosti funkcie je signalizovaný 10-násobným pípnutím. Funkciu je 
možné kedykoľvek prerušiť opätovným stlačením tlačidla „START / STOP“.

 � „SPEED“ – funkcia manuálnej voľby rýchlosti miešania. K dispozícii je 10 rýchlostí miešania, 
pričom „1“ je najpomalšia rýchlosť a „10“ je najrýchlejšia. Zvolená rýchlosť sa zobrazí v časti 
(c) LCD displeja ako zvislé čiary a čísla. Rozsah je možné zmeniť pomocou tlačidiel na zmenu 
rozsahu (3g). 

 � „TIME“ – funkcia manuálnej voľby rýchlosti miešania. K dispozícii je čas medzi 1 sek. a 2 min. 30 
sek. - najprv každú 1 sekundu a potom každých 5 sekúnd. Zvolený čas sa zobrazí v časti „b“ na 
displeji LCD. Rozsah je možné zmeniť pomocou tlačidiel na zmenu rozsahu (3g).
Po 5 minútach od pripojenia k sieti sa displej mixéra vypne. Stlačením ľubovoľného tlačidla 
sa znova aktivuje.

POUŽÍVANIE ZARIADENIA

1. Spotrebič umiestnite na pevný, stabilný, suchý a rovný povrch.
2. Skontrolujte, či sklopné veko mixéra ❷ má vo svojej hornej časti gumený ventil ⓭. Pätka 

správne nainštalovaného ventilu by mala byť viditeľná po celom obvode na druhej strane 
krytu.

3. Nainštalujte zostavu noža do džbánu, vložte do džbánu produkty na miešanie a nasaďte jeho 
veko.
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POZOR! Pred vložením do nádoby mixéra nechajte horúce ingrediencie vychladnúť!
POZOR! Nádobu mixéra nenapĺňajte viac ako 1500 ml.

4. Pripojte džbán k mixéru.
5. Pripojte zariadenie k el. napätiu.
6. Podľa potreby použite vhodný automatický program. Program sa volí stlačením tlačidla 

„MENU“ a program sa spustí stlačením tlačidla „START/STOP“. Výber vhodného programu je 
signalizovaný príslušnou ikonou (4a). Koniec programu po uplynutí času bude signalizovaný 
10 pípnutiami. Program môžete kedykoľvek prerušiť pomocou tlačidla „START / STOP“. 

7. Zariadenie môžete spustiť aj podľa vášho individuálneho nastavenia rýchlosti a času mixo-
vania, s nasávaním vzduchu alebo bez neho. Pomocou funkcií „SPEED“ a „TIME“ deklarujte 
rýchlosť a čas a potom spustite proces stlačením tlačidla „START / STOP“. Prípadne odsajte 
vzduch pomocou funkcie „VACUUM“, ak chcete produkty mixovať vo vákuu.

POZOR! Nenechávajte mixér bežať dlhšie ako 3 minúty. Po uplynutí tejto doby počkajte asi 30 minút, kým za-
riadenie úplne nevychladne.

POZOR! Nepúšťajte mixér s prázdnou nádobou.

8. Po skončení procesu odpojte prístroj od elektrickej siete, zdvihnite veko mixéra, rozoberte 
džbán. Ak ste použili funkciu nasávania vzduchu alebo túto funkciu vykonával automatický 
program, pred zdvihnutím sklopného krytu ❷ uchopte jazýček ventilu ⓭, ktorý sa nachá-
dza na pohyblivým veku, a jemne ho nakloňte na vyrovnanie tlakov vo vnútri sklopného 
krytu mixéra. Je to potrebné na to, aby ste mohli voľne zdvihnúť veko mixéra ❷. 

9. Odstráňte veko džbánu  ⓬ . Ak ste použili funkciu nasávania vzduchu alebo túto funkciu 
vykonával automatický program, pred zdvihnutím veka džbánu ⓬ uchopte jazýček ventilu 
⓭ na veku a jemne ho otvorte, aby sa vyrovnal tlak vo vnútri džbánu. Je to potrebné na to, 
aby ste mohli voľne zdvihnúť veko džbánu.

POZOR! Predtým než vylejete obsah džbánu vždy počkajte, kým sa nože zastavia!

10. Konštrukcia prenosnej nádoby ⓮ umožňuje vysávanie vzduchu. Po jeho nasadení do mixé-
ra je funkcie mixovania zablokovaná. Po odvedení vzduchu pomocou funkcie „VACUUM“ z 
nádoby ⓮ si ho môžete vziať so sebou. Pred odstránením veka vyrovnajte tlak pomocou 
ventilu ⓭.

POZOR! Prenosnej nádoby nenapĺňajte viac ako 800ml.

11. Po použití zariadenie dôkladne vyčistite podľa pokynov v kapitole „ČISTENIE A ÚDRŽBA“.

PRAKTICKÉ RADY A POZNÁMKY

1. Nezabudnite na vyrovnanie tlakov pri odstraňovaní krytov džbánu a prenosnej nádoby, ak 
je tam vákuum. Vyrovnanie tlaku spočíva v miernom otvorení jazýčka gumového ventilu ⓭. 
Vyrovnania tlaku tiež vyžaduje odklopný kryt ❷ pred jeho otvorením. 

2. Ak pripravujete jedlo pre dojčatá alebo mladšie deti, vždy pred kŕmením skontrolujte, či sú 
ingrediencie dôkladne premiešané.

3. Ak počas mixovania výrazne klesnú otáčky mixéra, rozdeľte obsah džbánu na menšie porcie 
a znova rozmixujte.

4. Tvrdé produkty ako kávové zrná, sója, čokoláda alebo ľad rýchlejšie opotrebujú mixovací nôž. 
Nôž podlieha opotrebovaniu a môže byť potrebné ho postupom času vymeniť.
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5. Vzniknuté vákuum v prenosnej nádobe alebo džbáne vplyvom tlaku zemskej atmosféry po-
stupne zmizne.

6. Rozdrvte kocky ľadu opakovaným použitím funkcie PULSE alebo programu „CRUSH“. Na 
zlepšenie drvenia kociek ľadu nalejte do džbánu malé množstvo vody.

7. Pokus o spustenie mixovania bez riadne namontovanej nádoby alebo bez zatvoreného veka 
❷ bude signalizovaný chybou „E1“ na displeji a trojitým zvukovým signálom.

8. Veľké kusy zmiešaných produktov pred vložením do džbánu nakrájajte na menšie kúsky.
9. Mixér nie je určený na nasledujúce činnosti:

 � strúhanie zemiakov
 � šľahanie vajec alebo výrobkov, ktoré nahrádzajú mliečne výrobky
 � mletie surového mäsa
 � šľahanie alebo miešanie hustých ciest (hrozí, že sa pri miesení cesta vytvorí guľa, čo môže 

viesť k poškodeniu zariadenia).

ČISTENIE A ÚDRŽBA

POZOR! Predtým než zariadenie začnete čistiť, odpojte ho od el. napätia a počkajte, kým úplne vychladne. 

POZOR! Kryt mixéra ani jeho výklopné veko neponárajte do vody ani iných tekutín.

POZOR! Čepele noža sú veľmi ostré. Dávajte pozor, aby ste sa nezranili.

1. Utrite kryt mixéra a jeho sklopné veko vlhkou handričkou a potom ich osušte.
2. Zvyšné časti mixéra umyte v teplej vode so saponátom, potom ich opláchnite a dôkladne 

osušte. 
3. Nádobu mixéra a prenosnú nádobu je možné umývať aj v umývačke riadu.
4. Venujte zvláštnu pozornosť umývaniu gumových tesnení a ventilov. Veľkosť podtlaku získa-

ná v džbáne a nádobe závisí od presnosti ich čistenia.
5. Pred opätovnou montážou pravidelne kontrolujte všetky živé časti stroja. Ak sú nože mixéra 

zaseknuté alebo sa ťažko otáčajú, mixér nepoužívajte. Skontrolujte ich fungovanie otáčaním 
v smere hodinových ručičiek, pričom dávajte pozor, aby ste sa nezranili. Čepele sa musia otá-
čať slobodne.

6. Ak je džbán mixéra poškodený, vyteká alebo má praskliny, diery alebo škrabance, prístroj 
nepoužívajte. Pri ďalšom používaní sa môže stať, že počas práce praskne.

7. Motor mixéra nevyžaduje žiadnu dodatočnú údržbu či servis. Nikdy nepoužívajte drsné, žie-
ravé čistiace prípravky alebo oceľovú vlnu, ktoré môžu spotrebič poškodiť.

8. V prípade silného znečistenia nádoby mixéra a noža môžete použiť program „CLEAN“, ktorý 
vytvorí v nádobe vodný vír, ktorý uľahčuje čistenie. Ak chcete čistiť v programe „CLEAN“, po-
stupujte podľa nasledujúcich krokov:

 � do kompletne zostaveného džbánu nalejte približne 300 ml vlažnej vody
 � nasaďte džbán do mixéra
 � pripojte spotrebič k elektrickej sieti a spustite program „ČISTENIE“ alebo ho zopakujte
 � odpojte spotrebič od elektrickej siete, vyberte džbán a vylejte vodu
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TECHNICKÉ PARAMETRE

Technické parametre sú uvedené na výrobnom štítku výrobku.
Maximálne trvanie nepretržitej práce: KB Max. = 3 min.
Úroveň hluku: L

WA
= 85 dB

Dĺžka napájacieho kábla: 1,0 m

POZOR! Spoločnosť „MPM agd S.A.“ si vyhradzuje právo zavádzať technické zmeny.

SPRÁVNE ODSTRAŇOVANIE VÝROBKU (opotrebované elektrické a elektronické zariadenia)

Poľsko Označenie umiestnené na výrobku informuje, že výrobok sa po použití nesmie vyhodiť ako komunálny, 
netriedený odpad. Opotrebované zariadenie môže mať negatívny vplyv na životné prostredie a ľudské zdra-
vie vzhľadom na potenciálny obsah nebezpečných látok, zmesí a komponentov. Miešanie odpadov z elek-
trických a elektronických zariadení s inými odpadmi, ako aj neprofesionálne vykonaná demontáž, môže 

viesť k úniku nebezpečných látok škodlivých pre ľudské zdravie a životné prostredie. Opotrebované zariadenie 
odovzdajte do príslušného zberného miesta, ktoré sa zaoberá zberom opotrebovaných elektrických a elektronických za-
riadení. Bližšie informácie o mieste a spôsobe bezpečného odstraňovania elektrických a elektronických odpadov vám 
poskytne miestna samospráva, maloobchodné predajné miesta, zberné miesta alebo príslušná pobočka úradu pre ochra-
nu životného prostredia. 
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Życzymy zadowolenia z użytkowania naszego wyrobu i zapraszamy  
do skorzystania z szerokiej oferty handlowej firmy 

We wish you satisfaction from using the product and invite you to check a wide 
range of other  appliances

Желаем получить удовольствие от использования нашего продукта  
и приглашаем воспользоваться широким коммерческим предложением 

компании 

Wir wünschen Ihnen Zufriedenheit bei der Benutzung unseres Produkts und wir 
ermutigen Sie, das breitgefächerte Handelsangebot der Firma  zu nutzen

Pevně věříme, že s používáním našeho výrobku budete spokojeni a zveme Vás 
k seznámení se s širokou nabídkou produktů naší firmy. 

Prajeme vám veľa spokojnosti s používaním nášho výrobku a odporúčame vám aj  
 ostatné výrobky z našej bohatej obchodnej ponuky 

MPM agd S.A.
ul. Brzozowa 3, 05-822 Milanówek, Polska

tel.: (22) 380 52 34, fax: (22) 380 52 72
www.mpm.pl


